SEE ML hhyvdia—LEE (2 8R)

1%
[EEMRE 1.1]

KU TADTa ML TEp; (i =0,1,2,...,9) TERT. ZI7T, po I+
‘0 OFu NEAT, p 3T Y o7 v N AT, DITFRBEC p; 13T Y
DT NEATERT O DETH. ZnbDTa NFATEHNT, AJjRZ—
vy (k=1,2,3,4) R FREINC X0 akBlT 2121k, X (1.4) kv

argmin D(zy, pi) =j = @y 3T G (S.1.1)

TR L. 2L, D(xk, pi) 1, oy & pi EO—2 Uy NHHEEZRT.

HBA2BNTEATNRE =V ERDE, ), xa, T3 1L, TNENET 27, ‘4,
TTHY, gy ITEFTIE RN ERN DD, RN —r g, LT a N2 AT p;
1, L HIC 25 KD 2N KA Th S, FHEOZ—2 U v K D (2, pi)
OFFFERER SN LICE LD, 2L, BEOKITIE, ANF—r o, b
0 L&A po~py ED—2 Yy RIEEEDO " AR LTEY, EHoNATH
ATEEBEIZEN S Of/MEZ R LTS, £z, £OKGHRO MM TR A TZEHE
i, BEEERS 2 F RIS WEIECH D.

SE =y g SR LT (S.1.1) AT S &

argmin D(z1, p;) =2 = @ (357 2 (S.1.2)

LRV, NE— g ITHET 2 LIELLSENEND. DL X OR/IMEIT,
D(x1, p2)> =3 Ths. HHEEN 2 FAINSWVEIEE LT, D(xy, pr)° =8
WML, WM T THDHIEERLTWD., ZI2C, 140& 200& O
DETTIEBNEHDHDT, BWMEEHEL - THIERE 20 L4252 &Nn
TE 5.



= S.1.1: Az —rb7m ha A7 LD E (1)

Jarsq47
Po P: P> P3 Ps Ps Ps P; Ps Po

x, |12 11 [3] 10 14 11 10 (8] 11 13
T, |14 13 15 14 10 13 10 14 13 [9]

Ty |11 10 |8/ 9 13 10 13 [7] 10 10

r, (16 17 14 14 15 16 14 13 |13

FERIZ LT, ¥ —r 2o 12K (S.1.1) M T5H L, #£S.1.1 LVHLRE
512 ‘9 LEHEMEND. 0L EXOR/MEE, Dz, po)’ =9 Thd. 2
TWRBEMZERTHDLE, 4 L 60 THY, e b1 70T
H 10 T, AME I L TWA Z ERNbs. Z0XHIREAITE, HAT
AR AT, VP2 MTAOR L. BRCHFITSRE Y T oD
N5ZEB%L, BHOEEIRE V. ZoBD LI, 1ALE 247 E OFEkE
RN, BRI T A EEENMRN EHE SIS RIITY Yy
ML, AMIZHEIZ2ZRQDONELEETHD.

SRE =2 g 1E, B/MED D(xs, pr)? =7 T, ELWVERGEE 7 2MEbh
5. UL, D(xs, p2)’ =8 Th 1, WERD 2 LEEHENTHEL TNHDT,
INE—2 e ETRIEE, Vo=l NTDHONREE L.

PRE = gy ITOWTHE, /MED D(zg, p2)° = 11 Th v, HITH/NEEE
WANEEZEM LZEAIIE, 2 EEBIERS. UL, ZoOR/ME 11 TIES
A=y ITNWTho7e N A7 LR H Y, HTFRF— 2 TideWaae
PEREN EAETFB LTINS, LERST, VP2V heT20RRLTHS.

VYzZ MZoWTIE 2 b2 & &, 128 [2] OMETHR~E. 20
—ONKRMD @y, T3 IZXTDHI =7 MT, 1ALE 2008 DOFRBEEN 1 LD
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Bt w, BRI T ABREMICERoTcb AL, VY=r MELT.

D=2 @y (T2 =2 FT, HEEEHEN 10 A EDOSE 2 GMEL &
KL, Vo= hE LT

V¥ =27 ORI LT, WHEZREEDRD 50T TIEARn. BRI LT
EOREDY X7 A TE 20, ANHITHB 2 ZRDBICaET & e L
DREREZTANLNLNFEIZL > TR TUIR B0,

[EERE 1.2)

K7 TADTa NEA T p; (1 =0,1,2,...,9) &, Az —r oz (k=
1,2,3,4) %, K110 Dt R F 7T KIS 10 RITFEER 7 MV THRBET 5.
IOESIZLTHELN SRy FARIT, #if L D (e, pi)’ Bk
ENKS.1.2 Thd. FORFIIHMERAETH .

£ S.1.2: Aig—r7nm hxA47 Lo (2)

JoraqaT
Po P: P> P3 Ps Ps Ps P; Ps Po

T, |20 52 12 44 26 18 30 |12 30

T, |32 60 48 26 30 42 14 42 20

Ty |16 34 20 |10 28 32 22 [6] 14 12

U—a> o>

X, |32 98 28 26 44 46 32 52 42

3 (S.1.1) ITREVY, BB ER 258 LA ITIE, RF =2, 21, 2o,
x5, T4 OHHERITZZAZN 2 (), 0 @), 7 (F), ‘8 @ Lk
B. Z2T, 1Lk 200 L ORREEEN 3 UUF, &5V EEHEERAS 20 L EE ) U=
U REHET S LIt L, FREEBEEERE, 2 (E), VY=, T
(E), ‘UY=s | LR
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¥2E
CREME 2.1]
fE (1)

%7 9 A DRI E R 51213, R (2.2) ZHGIUEEV. FRbb,
25 2wy ORIGRABIL g1 (z) 15, 2070 F ¥4 F py = (4,16) L0,

1
SlIps[F = (4% +16%) /2 = 136 (8.2.1)

ThHoHDT

g1 (iE) = —136 + 4z + 1625 (822)

LROBND. FEIZLT, golx), gs(x) i

gQ(iE) = -90+ 12x; + 62> (823)
g3(x) = —234 4 1221 + 18z

Eis.

M (2)

REFFIL gr2(x) =0, giz(@) =0, gas(x) =0 D IFETHY, gi5(x) 1,
gij(z) = gi(x) —g;(x) ELTROOBND. 2Lz, 7T A w, wy MORE
BT, 3L (S.22), (S.2.3) &NT

gi2(z) = g1(z) — g2() (S.2.5)
= —46 — 8z + 1022 =0

LLTROOND. WEBER gij(x) 13, ZOFBEORIZER®HHDT, X
(S.2.6) DIFE A EDOEHTHRT = L Tx 5. 3 (S.2.6) DIFSAE 2 TH L7k
R, REFRELT

912(213) =-23—4x1 + 52, =0 (827)
NELND. FFEIZLT

glg(:r:) =49 — 41‘1 — T2 = 0 (828)
g23(x) =12 —25 =0 (S5.2.9)
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12
8 _
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0 4 8 12 16 20 ‘/'EI

S.2.1: 3 EOREER

(If/;ﬁ%) J:%E?)*i@ﬁ%ﬁiﬁﬁ%, 70‘:1 ]\&4’ 7°p1, p2, p3 (If gf YBGC S.2.1 ﬂ:
RUTZ, MTERESR gij(x) =0 ZHIZ g5 ERLLT.
K (23) &0, =BV TR W IKRTDEHESNDDIT

gi(@) > g2 (),  g1(x) > gs(x) (S.2.10)
Y OB ETHDHDT
x € wy OHEFIR : gia(x) >0, gis(z) >0 (S.2.11)

THo. FKIZLT

T € wy O E FEI g12(m) <0, 923(3)) >0 (5212)
T € wy DHIEMEK : gi3(x) <0, goz(x) <0 (5.2.13)

LA FNHERLEONRKS.2.2 DKM THSH. Tk - T, Hrigzerix



20

16 | 913 w3 7

w4 923

12

- /912 w, .

0 4 8 12 16 20 ‘/“EI

B S.2.2: IREHFRE 3 7 T ADHEEK

3 ODMEICHEI SN, TNENNT T A wy, w, ws &HIE S A EEI G
LTCW5D. FfED 7 7 241 Z00F I Tn5.

F (3)
#(S.2.2)~(S.2.4) L AEEZ LT
ga(x) = —10 + 221 + 4a» (S.2.14)
LRDHND.
] (4)

3 (S.2.7)~(S.2.9) & k&I LT

914(1‘) =—63+2x1 +625=0 (5215)



934(112) =—-112+ 5331 + 7332 =0 (8217)

E7D. INLOWREEREZXS.2.1 0B TDERS.2.3 &b, 7T AT
4 THAHDT, IREEROMBEIT 4C, =6 £720, ARHTIHZENLNTRTORE
NTWDZ &%, 7728 3 O%E, RERMT 2 WotkEZEM LT 1 &

Ly
20

16

12

X S.2.3: 6 FEOREEHR

TRDDHI2D, JHEEA~DOHENIBRSTHD. —FH, 7 T7ABN 41D E, %
7 T A D E IO ENC R D .
ﬁ@2lD~@2J$EE%KLT,HTﬁ§K

x € wy OHIEBEK : gra(z) > gi13(xz) > gia(x) >0

T € wy DHIEBE : gro(x) <0, gaz(x) >0, goa(x)>0 (S.2.18)
x € wy DHETE : gi3(x) < g23(x) < g34(x) >0 o

x € wy PDHETI : gia(x) <0, goalx) < gza(x) <0

FRICE>TEEL 4 >0mEER S.2.4 1R L7z, KORGIFNS.2.2 LRUT
ThHD.
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16 [w, 913 -

g
ol To 23

0 4 8 12 16 20 T,
S.2.4: WEBR L 4 7 7 2 DHEFIK

CITHETAREE, REREN gu(z) =0 ThHD. MroHLR LI,
gsa(@) = 0127 7 A wy & wy OEERBECHBEE LT, bbb, &
(S.2.18) @ wy DMK A HRET 2 gaa(z) > 0, BL O w, OEBEHET S
g34(x) <O I RETHS. KS8.22 BLVXS.2.4 TR LIZEERIL, AL 2.5 i
[1] Cl~7eAm /A KITfl7e 5720,

B (5)
Sa =y = (2,9) 1 LT

gi(®1) =16, ga(m1) = =12, gs(@1) = —48, ga(x1) =30 (S.2.19)
THDHDT, argmax{gi(:v)} =4 720, ¢ Cwy EFAISND. FToNH—
vy = (2,11) 1Tk LT

g1 (mz) = 48, gg(wg) = 0, gg(mz) = —12, g4(m2) =38 (8220)
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THDHDT, argmax{gi(:v)} =1&7R0, 2y € wy EFAIEIND. S.2.4 1z
S BEWR @ ATy RSHTEY, ZR2h w,, w, OEKICE SR
BT Link, FROMEBE LT LD HLD.

[(EEME 2.2]
M (1)

N7 brrOFEBAl (2.3 8 [2] ) (2o TEADOFEEIT oI ER
3K S.21ICFE L&D, RORFGIE, AXDFK2.1 LFALTHS.

% S.2.1: X—t7 br LD EAOTFH

e i s g | issEsobL IEREHARL () £ O FLLEH
HMHEE Toplx,las |wylw,|w, / Ex|wy|lw;|w,;
1|z, |w 1 11 8 | -54| 13 | -15| -31 X =53 | 24 | -7
2 |z, |wy| 1 | 10| 10|-53| 24| -7 | 117 | O
: 3|z |w| 1 6 3 |-53| 24| -2 70| O
4 |z, |wWy 1 6 5 |-53| 24 | -7 56 X -54 1 18 | -12
5|zs|lwe] 1| 2| 8 |-54]| 18 |-12]-114] O
6 |T,|wy 1 1 2 |-54| 18 | -12| -60 O
7|z, |w| 1 11 8 |-54| 18 | -12| 48 O
o | 8 ]z2|wi| v | 10| 10|54 18 |-12 6 O
9 |z |w | 1 3 |-54| 18 |-12] 18 | O
10|z, |w,| 1 6 5 |-54| 18 | -12| -6 O

FENRL—=NTONF—THDLIOT, 6EIOHEDIRLN 1 TRy ZIZHYS T

5. ZK?ZE?'C{?L %55@1@1/ 1 T, 77 A w1 L:E'@‘*é T éliﬂ“bg(:vl) =-31<0
LIRBDOTRBH E RS, F TR (2.25) IChE> THEA w 1L

w=w+p x (S.2.21)

= (=54, 13, —15) +1- (1, 11, ,8) (S.2.22)

= (-53, 24, —7) (S.2.23)
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EFHILWEA W ITEBIESND. MYVIKL 2,3 TEHEAAZ—IFELI#IESND
DT, EAOEEFITOIR.

MORL 4T, BEE7 T A wy IZBT D xqg (T L g(ms) =56 >0 &705D
TR & 720, K (2.26) ISt > THARBKRO ZELBEESNS.

w=w+p-x (S.2.24)
= (=53,24, -7)—1-(1, 6, ,5) (S.2.25)
= (—54, 18, —12) (S.2.26)

AELEL, x5, g, T1, T2, T3, T4 & 637 — G L CELLS#BITE 50
T, ZOHFNTIREHETE S, bbb, 22Ky 7 HOBRYP O, #HYiKL
10 TR 54, A& S - BT

(U)(], (T U)2) = (—54, 18, —12) (8227)
Ths.
r (2)
HAOYIE
(wo, wy, wy) = (—54, 13, —15) (S.2.28)

IZ X o TEE 2PRESIT

g(x) = =54+ 132, — 1525 = 0 (S.2.29)

THY, BS.2.5 ICHEBETRENTWAS. FKICIE, 7T & w ORF—UNE
HT, 7T A wy ODRE—=URNARLTENZIREN TS, ZORERRTIX
W77 A2 ELIHATERNWZ ERbnd.

F (3)
FREIT LT, SIS B BT Ko TEE 2 I ESRIE

g(x) = =54+ 18z — 122, =0 (5.2.30)

R THIRANTZ L DI, NE— x5, e BT H20OMVIEL 11, 12 IZARETH 5.
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S.2.5: MIHIREDHEL, BLOAEBROERIC I HREZTR

ERDHBIL, MS25ICE B TRINTWNS., ZOREERIZNZ FAZELL
AT E TV A,

(RERMRE 2.3]
fE (1)

S.2.61C, 7T Aw, wy DFFNY—E2ENEIEN, ARLTHL, &
IERER] GRAINE 1) ICX o TEEHDIRETRERAZERM TR L. ZOREFR
I, ROWIRREEAIREC Lo TRIES TN S.

] (2)

T A wy, wy DY "ML EFENETN my, my &5 5. e/ MEEERE
FRBE 2) OREERECHD ¢ iX, my, me DOEHHHICHLDT, o,
m; & my ZRESHSOTREZEY, (m; —my) LEART DR (2 Kook
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7 o, /
6 o7 / o,
5 oxﬁ
4 *mg / 013
5 z8 Azs/ .$2
2 ox5 *ml
1 o
0 :"1 ‘
0 1 2 3 4 5 6 7 8

S.2.6: DXAHRIERRI BRI L 5 iRESLA

e ECIXER) 122 T by, KTkT L
(m; —my)' (z — (m; + m,)/2) =0 (S.2.31)
EETDH. 2Ty, ., ey DEEELY, my, my i
m;, = (5,2)),  m,=(2,4) (S.2.32)

RO B, TNOERHTOEITREN TS, A (8.2.31) IZ EXZRAT D
ZEIZED, x(x,20) 1

621 — dzs — 9 =0 (S.2.33)

Ziled. EXDPRODLNEREERTH Y, HOFRTRENTND.

M (3)
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TARRE =2 g PEFDOAHITRINTWD. T LY xg 1, fINE 1
TIET T A w18, BE2 TIXTZ TR wy IR ESIE Z ERbnb.



14 i PR

¥ 3E
CEERMRE 3.1]

LU R DFEINCIE, (i & S bc B 2 Mk s B L 72 5. FEM
1, SCHR (A 14]) ofHk Al 2R E 0.

TEIRFFEA~ 2 v x, (p=1,...,n) BEOILERA~Z Mlw; (i =1,...,¢)
L bIC (A4 1) KIEDSY M ThD. HHRSEY bt

Xp = (Tpo, Tp1y -« Tpa)" (T2l =1) (5.3.1)
EFE, JEELAY FviE, (2.14) XY
wi = (Wio, Wit, - . ., Wia)" (5.3.2)

LW B, L, x, OEHE 2y (= 0,1,...,d) LiELE. 2T (3.10)
TR LI2eHli B J(wy, wa, ..., w.), BEOH (3.15) TEZELZnx (d+1)
DY — 475 X &L RIS T 5.

1 n c

J(Wi, Wy, ..., W) = EZZ(WEXP —bip)? (S.3.3)
p=1i=1

X = (x1,%X2,...,%p)" (5.3.4)

ZZTw IZEAL, K (S.3.3) D J(Wi,Wa,..., W) & W; DI wy THIT
ToHL

8J = Z (WitXp — bzp) mpk (835)

6wik —
p=1

nELSNS., EEE BT W; DI wy T L, 2 [RI 5y O FE R % hi &
<é&

92
by = Socdur (S.3.6)
=> app-apy  (k1=0,1,...,d) (S.3.7)
p=1

Lieh. ZZCTH= (hy) RBGAEEHET S, Thabb HIE, (k1) KON
hi T % (d+1)x (d+1) DITFITHS. [T H % J(Wi, Wa,...,We) DAY
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4750 (Hessian) &5 . X (S.3.7) DAL, (d+1) x (d+ 1) D175 XX
D (k1) B Th DI Lhibns. Liss>T FRARY L.
H = X'X (S.3.8)

ZIT, y A0 RBEED (d+ 1) KT by ICE L, y Hy 2T
%L, %(S.3.8) kb
y'Hy = y'X'Xy
= (Xy)'Xy
= || Xy|* >0 (S.3.9)

WY ND., ZHIETRTO w; (i = 1,...,¢) IZxF LTV LD T,
~vEi74 H IZEFEE (positive definite) TH 5. L7 - T, FHAHBIE
J(wi, wa, ..., w.) [ZIRZBHBER (strictly convex function) TH 5.

U EXY, FHEEI%E J(wi,wa,. .., w.) Zi/MET 5 IS EHERRE (con-
vex programming problem) TH Y, J(wi,wa,..., w.) [THFBMEHTHDL D

3

T, % (3.20) TRS NI KIEOEGER CH Y, HW— DRI TH S,

CEERHE 3.2]

KEOWAAEIL2 7 F 2 THBHOT, X (340)ICLY, BEASY Mw %
—oRBAUT IV, LaL, I TEHZTR (3.20) 2V, —oOEHR~Y b
Nowy, wy OFLERZS. K (3.15) BLUR (3.16) L0 FRABELNS.

105
} ; (1) 6 16 16
X = XX = 16 70 29 (S.3.10)
162 16 29 70
1 2 6
12 2
b, = (1,1,1,0,0,0)" (S.3.11)
b, = (0,0,0,1,1,1)" (S.3.12)

WTH 2 RD 5 &

1.207 -0.195 —0.195
(X'X)"' =1 -0.195 0.049 0.024 (S.3.13)

—0.195 0.024  0.049
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LB DT

(Xix)flxt
0.232 0.817 0.232 —-0.354 —0.354 0.427
(S.3.14)

-0.073 -0.122 0.049 0.146  0.049 -0.049
0.049 -0.122 -0.073  0.049 0.146 —-0.049

LHETES, LER-ST, K (3.20) LY

wi = (X!X)"'X'by = ( 1.281, —0.146, —0.146)!

wo = (XIX)"'X'by = ( —0281, 0.146, 0.146)" (8-3.15)
EROBIL, LY TABELND.
gi(z) =wix= 1281 —0.146z; — 0.146 > (S.3.16)
ga(x) = whx = —0.281 + 0.146 71 + 0.146 25 (S.3.17)
LMo T, wiEsiug
g12(z) = g1(x) — g2(x) (S.3.18)
=1.562 — 0.29221 — 0.29225 = 0 (S.3.19)
LRDBiL, T
o+ To = 5.35 (S.3.20)

RLEMRTHY, X311 ORBORSNEREEREZEL TS, KEy, 5
Z BT 6 EHDRE — IR ATRETH V, BB TIE2 7 72 %
SERICHET S Z LI TERY. ZOWRESEREEA LESAITIE, 7T A w
WZIBT DT = g N7 T A w) LGBl EN5Z ERNbNb.

[EE R 3.3]

TR & 3Ry, 2 7 7 AL LT, N (3.40) IRV ELNT FL
wERDDZ LTS, HUEBOMRERD DD LB Y — 475 X 13
K (3.43) LRLTHY, (XIX) ' X! 3K (3.45) LA LICARS. —F b ik

b= (b, b, ..., by)"
=(1,1,1, -1, -1, —1)! (S.3.21)
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w = (wp, wy) = (X'X)"'X'b
= (0.281, 0.938)" (S.3.22)

NELNE. LIeRoT, RESER ¢ 1
x = —wp/wy; = —0.281/0.938 = —0.300 (5.3.23)

EROOND. ZOPEEHEMTN (3.49) LEKFALTHY, ZH5D7 TRAEE
L HBETETVWD Z ENDnD.

iz, (337 I Lo TR J(w) B S.3.1 1077, [X3.2 LR, J(w)
DEEBIMIR TR 4, A CTZEOM (wi, wo) = (0.938, 0.281) 23/h &7/
HTRENTND.

WIZ Y 4 Fa— - &7 OFBHRAEER L EE 7T, BHAZ L w O
P E (wr, wo) = (5, 11) ICRE L, ZOMOEREME, HIFHERTHE
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T =R TAEREF L Lz, ERIZ, Ny FEE, FrIA U FEON
FIZHOWTITW, IRICED ETOEARY M w OfUF% X S.3.1 [ZR L7z,
F7o, WHICED E T J(w) OIEOZELEE S.83.2 1057 L.

300

250

N
o
o

=
al
o

TAMHRIZR J (w)

a
=
o
S

Ny FEE
Tos4 %8

a1
o

20 40 60 80 100

EAHEERK

®S.3.2: Vo Fu— - A7OEEBAOICRERR MIEOBETRERT — %)

bR EH 5 L, J(w) OIIR, FZe w, RESER o 1ITWT b ES
BERTRER T — X VW2 L EORBRLIZER L THD. Thabb, KERTH
W T —HICETHRY, ZHEMEALFE/MIT D E VI FHMIITCIE, #E OR RIS
RERBTR LNV LN D.

(EEEE 3.4]

Ao 2.3 5 [1] CHE~RLXIIE, EARZ M w = (wo,wr, ..., we) 1,
(d+1) WuTOEAZER EO 1 mEzRLTWD. EEFEC w X, FHR O &4
ReL, FREORZRRALTIAMBOEZBRL TS, UTFTIE, w EERiLET
HZET, INHOWMAGERTZLICT D, Ee, FEZ M x IZOWTHIHE
B 5.

AR E 2 KT EAZEMEH E L ORLEOBRK S.8.3 THDH. AJj/ix—
Yl LT, BEE (ZORTIEER) g(z) =wix=00MEE5. HTRT
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o, BYHEIFFE O 2@y, x ZERTME LTRS. ZO¥HE FIC/FEE
THEHZT ML w T T_RT wix =0 277

Wy

S.3.3: EAZEMIZRIT D8 Fm & EHANT v

ZIT, EAZEMEOEEOEZY ML w &, BVFEOERGEICEHEE L
THOLNAERY MeEw, T8, RODBEZREX r i, w, (DKL) & w (DO
) OFEETHD. LEN->T, wiTERY ML x ZHNT

X
W=wW,Etr — S.3.24
I (5:3.24)

EETS. ERXOES 13, BFHEZMLTw R x ERCMAIICHD LT +
Z, BOHINCH D & E1T - ZMDHZLERLTWD. £z, w, (THETHE LICH
0T, FADHY L.

wix=0 (S.3.25)

X (S.3.24) REEBLTHND x 2FL, TR (S.3.25) 25 &

XtX

wix=wix+r —— (S.3.26)
1|

=+ ||x|| (5.3.27)
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THE RO AR
"ELEND. kY
[wix| = r ||| (S.3.28)
L0, BT
= B (S.3.29)
1]l

BFoND.
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[(EERE 4.1]
K (4.21) 2 7B 5 &

0 "9
20 logp(X;0) = 2 20 logp(zx; 0) =0 (5.4.1)
Thd. ZZTHRE—2 g 1, FHXT b m, HH5EBITH X OERSMmIC
s 35E&, X (4.8) LY
p(x;0) = p(xg; m, X)

= W exp {—%(mk - m)tzfl(mk — m)} (5.4.2)

EETD. Lo T, dzLdZ&icdky
logp(xkumaz)
d 1 1 -
= —§log(27r) ~3 log || — E(wk —m)'Y " (z, —m) (5.4.3)

LRb.

EF, m OHEZIT O . HEHHITH S IIRHFMTHITH L DT B! AT
Fleinsd., Lieho>T, EXZm THGTLE, T8 A2 DX (A2.5) LY

0
m logp(xy; m, 2) = 7 (x, — m) (5.4.4)
nEonsd. EXZX(S41)ITRAL, END B 2RTHILITED

n

> (@ —m)=0 (S.4.5)

k=1
BB, ZHED m O i
= 12n:m (S.4.6)
— n e k -

LAY, R (4.22) BEHTE .
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WIZE OHEEZATD . 18k A.2 DX (A.2.12) &Y
=7 =3 (S.4.7)
WALV Srh, X (A2.11) &V
(xr —m)'E " (zp —m) = tr (' (zp — m)(z, —m)")  (S5.4.8)
DR LODT, K (SA43) IFKRD LI T oL LTHFEMZIOND.
log p(@x; m, X)
d 1 1 —1 t
=-3 log(27) + 3 log |2 | - §tr (=7 (@, — m)(z; —m)") (S.4.9)

TIT, BRAHEICLY X ERDD LI, BAMEICLY BT 2RDD L
CEMTHD. T TH(S4.9) 2 X! THMAT S L, K (A2.10), K (A.2.7)
Z T
9 logp(zr; m,X) = 12 - 1(:zzk —m)(z, —m)"  (S.4.10)
0¥-1 B 2 2
s, EREHX(S4.1) ITRAT DL

n

> (B - (xx —m)(zr —m)") =0 (S.4.11)
k=1
BRGNS, ERER (S.4.6) LV, T OHEEME S 1F

n

$=1 > (@i — m)(z — )’ (S.4.12)

n
k=1
LY, 3 (4.23) TR,

[(EERMRE 4.2)
EP, iz w BRDHED, K (4.44) L FBEOHEETH &

aJ (kym2 + ko) .
— ;AT T P2 =1,2 4.1
86’12 k (k10’% + kQU%)2 (l ’ ) (S 3)
MEBR, 2 (4.42) L0
kl k2
§ = ——, —
ki1 + ko
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PREHND. Lo, A (441) X0, Fi w X

w=a- (k121 + k222)’1(m1 — mg) (8414)

ED. L, alMEEOEETHD.
WA 72 wo 2R D728
8J 21

D = 0157 1 ksl (i=1,2) (S.4.15)
23X (4.39) ITfRA LT
k1 4 kying = 0 (S.4.16)
Lrsb. R (4.30) £V
m; = w'm; + wp (i=1,2) (S.4.17)
ThHDT, R (S.4.16) kb
w' (kymy + komy) + (ky + k2)wo =0 (S.4.18)

BEBND. LER-T, Tk bR (S.4.14) O w % ERITRAT S
ZEITRY, FaER wg 1

wt(klml + kgmg)

Wy = —

ki + k2
kym! + kom?
_ ! 1“‘;; 22112)“’ (S.4.19)
— —q. (klmﬁ + kgmé)(krlﬁll + k222)71(m1 — m2) (8420)

ki1 + ko
LRB. FEL, alt, R (S414) 0 a L FEOERTHD.

CREMRE 4.37)

4 ECEEHMER B DR R A BEE L72AY, 2 2 CER S RHERIE J 1%
TRBEEZRLTVDLOT, MEZR RIET 2 LI 5. BRI S EHMBE %
FRESEMTIT T LTHELINDT, H&XE, RMEICARERZENTR <,
4.3 i [1] TRARZZFEFEOEEHEATE .
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def

DI, BMET SRR L LT Jo(w) U (2/n)J(w) 2T S &
Jo(w) & (2/n) I (w) (8.4.21)
1 n
= =3 () — by’
p=1

= E{(g(zp) — b,)*}
= E{g(z,)*} - 2E {b,g(x,)} + const (S.4.22)

&72%. 2720, const 1T wITIKAFLZRWERTH S, K (4.29) LV

mi= B {g(@,)} (i=1,2) (5.4.23)

XpEwi;

THY, 3 (4.31), (S.4.23) LV

5= B {(o(ey) ~ ) (5420
= xp%wi{g(wp)Q} — 2m; xp%wi{g(xp)} + m?
= B {olay)) - (i=12) (5.4.25)

ek, K (S.4.25) kv, K (S.4.22) HOOH 1 HIE

E{g(@,)*} = P1) B {9(z,)*} + Plws) E_{g(a,)*} (8.4.26)

XpEwi

= P(w1) - (67 + m3) + P(ws) - (63 + m3) (S.4.27)

LEG, R (S.4.23), B L OGS b, DERX (3.35) k0, R (S.4.22) Al
D 2 X

E{bpg(®,)} = Pler) E {g(@))}+Plwn) B {-glx,)} (5:4.28)

X

= P(w1)m1 — P(wg)mg (8429)
LEFS. K (S.4.27), (S.4.29) A (S.4.22) ITfRA L

Jo(w) = (2/n)J (w)
= P(w1) - (67 +m3) + P(wy) - (65 + m3)
—2(P(wy)my — P(ws)msz) + const (5.4.30)
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“ELND. Tibb, Jo(w) iXma, me, 63, 65 ODBEEkLR50T, 4.3 i
[1] OFEIMEZXS.
F7, KL w ZRDDITE, A (4.42) 1298

0Jo

9 = P(w1) (5.4.31)
0Jo
e Plws) (S.4.32)
i)
s:&:P(wl), 1—s=P(ws)

P(wl) + P(WQ)
b T, K(4.41) kv, Kz w LT
w=a- (P(w1)21 + P(wg)zg)_l(l’nl — mg)
=a Sy '(m; — my) (S.4.33)
BRGNS, EXTIE, KX (6.113) MWz, Fie, a MEBEOEKTHS.
WAl 72 wy 2RO D720
8Jo

aml = 2P(w1)m1 — 2P(w1) (8434)
0o _ 2P (ws)1ms + 2P(w,) (S.4.35)
aﬁ’lg - W2 )Mo [0%5) 4.
£5 (4.39) ILRA LT
P(w1)m1 + P(wg)mg — P(wl) + P(WQ) =0 (8436)
REBND. 3 (4.30) £V
m; = w'm; + wp (i=1,2) (S.4.37)

ThHDT, LR (S.4.36) AT DL

w' (P(wi) my + P(ws) my) + (P(wi) + P(ws2))wo
—P(w1) + P(ws) = 0 (S.4.38)



26 {5 R RE AR

L7, &6l
m = P(w;)m; + P(w2) my (5.4.39)
P(wl) + P(wg) =1 (8440)
Mg &, A (S5.4.38) 1
w'm 4wy — P(wi) + P(ws) =0 (5.4.41)

EEEZHMAOND. LEEA-T, TTITRD BN (S.4.33) D w & LRI
ATHZ &L, FiZR wy X

wo = —m'w + P(w;) — P(ws) (5.4.42)

= —a-m'Sy ! (m; —my) 4+ P(w;) — P(ws) (5.4.43)

Eled. ZZTalk, K (S414) Da LAEOEHRTH L.

7235, 3 (S.4.33), (S.4.43) ® Ty DD VI B ZAVT w, we £#LT=
ORK (9.21), (9.22) THY, ZhHixR (S.4.33), (S.4.43) & T 5. M
ILEEMRE 9.2 Off ARz,

[EERRE 4.4)
BFoiiz 6 OBHEMNEKIZ, 2 —r 2 = (2,9) EAD LIERERER
S.4.1 2R,

£ S.4.1: ZEIIEIT LB RNE — 2y OFFHELER

BAEHK | E 5| w,; | Wy | w3 | Wy
g12(z) 28| + @)
g13 (1) 64| + O

Gra(z) | -14| - O
923 (1) 36| + O

924 (1) -42| - @)
Gae(z1) | -78| - O

"R 2 7 0 3
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BRI BB DB EF SRS, SHICK 7 7 A0 EORBIBEEI S L
T L7 g OFICR L. BRAFICIEE (4.53) T L7 7 T A OB
N@) (i =1,...,4) PHEEFRELTERIATWD. KX (4.53) 2@+ 2 &,
argmax {N(i)} =4 LRDHDT, z; €wy EWHISND.

FERIC LT, ¥ = s = (2,11) 10T 232 R A2 %K S.4.2 1077

# S.4.2: ZHPIEIC LD — 2 1y DIFEERER

BAEHK || E 5| w,; | Wy | w3 | Wy
g12(z2) 48 + | O

g13(x2) 60 + @)

G14(z2) 70, + | O

923 (2) 2| + @)

924 (z2) -38| - @)
9a4(z2) | -60| - O
B/E 3 7 (0] 2

NF =2 g TRL TR, argmax {N(i)} =1 L7250 T, @y € wy LilkilS
ns. Z

AFCEME T, 6 OIS B A W72 5B L0 % — o O]
BiTo7-. —J, BEME 2.1 TlE, 77 A2HIG0Nn5 4 OB BEEC
v, AU A= D#MNEIToT-. 2O 4 FEOBIGENBEE S5 S DRE
BRI, EE UL ABEYEMED 6 OB LR TH 5.

7 T AMBEITHIERRBI BB S D GE 1L, SRRIEEZEANTLHETH R
V.o =0, REEEBEOL I, TRTOY T A% w; — w; (kL CakBIBI%L
gij () PELN TV DA ZHREN N 2 RET L. e xE, 74 v vy
DI EE BRI EE BB DED VD FETAEDTHS.
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(EEME 4.5%]

X (4.74) D Lin, d) 15, d RoeZR T n 0% — % (d— 1) KooBTE
Twy, wy ORI BHHIZ T2 FEOBRO 245TH 5. 8, 20Xk
DI TAEDK 2 IZH LT wy, wy B ANEZ EINFERNFIET 20 b Th 5.
Bl Z 0% 2 IRTHr e B\ oo B 4 " F — 1171,132 T3, Ty D—IRNEIZH D
Bad, SA1LITR LTz L DICHEYE I~ [Z X DB FENRARETH Y

L(4,2)=2-7T=14 (S.4.44)

LD,

° $3 -
(a) © la " (a)
/6'
.\o hd / ° .\o /7
@ % (f) ()

B S.4.1: "[RE/RFIY —o0ik

Bit(n— 1) HOAE = @y @y, x| DERDES XD 2EZ X
5. BT d RITCEZER LT REICH D LT H. Sx—rEL Xl
®ﬁ§:%&®ﬁ@Lm—1®T%é ZOHEFIZEIBIIn FERDORK —
T, BMboT-Ea4% XM L32. 2770, z, 13 XMW NT—HrEs% 5D
EOIC®ER ZIT, z, 2EABTHEZREL, £ XD ORIE _55ikE
WD 2 FEIZFTTEZD.

(1) @, %85 CAlRE 72 ik
(2) &, %38 5B FH CIER AR o3k

S.4.1 D 4 RF—20T x5 BN - T2H123, SA4A2ITRENTWD. X
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K S.4.2: /X% —> x5 Wb o7z & & OB 51k

FOHALNRESIZ, KS.4.1 OBYMHE I, s, 13,16 1%, XS.4.2D x5 485
HCHEATED. UL, BVHE ly,ls, 1y (X xs 23858 PR CIEERTE 20
k(1) O%% Ly, (n—1,d) TET L, (2) O%i%, L(n—1,d)— Ly, (n—1,d)
ThHY, (2) FTNTXM OB _5iEER>TVS. —7, (1) OBFHEIE
ENEDLILBHEIELZEICLY, 2, & wi,ws ODVTIIZEDDH Z k%fé‘
B, LEER->T, ZOMG_HEORIT2 - Ly, (n—1,d) TH 5. H£45 10
ME ZMEOBE, b CRAICHBEI LSO T

L(n,d)=L(n—-1,d) — Lg,(n—1,d)+2-Lg, (n—1,d)
=Lin—1,d) + Ly, (n—1,d) (S.4.45)

LD,

WIZ Ly, (n—1,d) ZROTHES. Ha, 2B, 7o XD NOK A
AEAHEA (1 YOonlBEm) #51< &, At (n—1) KOEHERHFLRD. #
B XM NOK T BMLBIZHHDOT, (d—1) Kool FEHE H 2 E9c e
FTHE, HIZZNHDEME (n— 1) HOLRERFSZENTED. ZRbHD
TR Y, Ygse oy Ypy ET D K SA2 DFITIE, yy,Ys,Ys, Y, BDEALTE
ENTWD. M, 285 (d—1) KB FHEICE D XD OE _HE0K
Lg. (n—1,d) 1%, HIZBITD (d-2) RtBYEEIZED y,,Ys, ..y, DFE
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B Lin—1,d— 1) IZF LW, T72bb
Lg,(n—1,d)=L(n—1,d-1) (S.4.46)
MY o, e (S.4.45) kb
L(n,d) = L(n —1,d)+ L(n —1,d - 1) (S.4.47)
PRHND.
[Z=ERIRE 4.6]

K (4.75) BRSO & & BB TN D 5720, n=4, d=2 L LTH5.
+5L, & A75) DEREY

2
L(4,2)=2-)  3C; (S.4.48)
7=0

=2(3C0 + 3Cy +3C5)
=2(1+3+3)
_ (S.4.49)

PELH, K (S444) E—ET 5. BUFTH, —BIAREAICOVLTR (4.75)
i AR N S N B
3 (4.75) IK BT

L(1,d) =2 (S.4.50)

LN THEOT, n=10& = (4.75) TR 7.
KIS, n=k DL xR (4.75) BRY IO LRET 5 &

d
2:3" 410 (k>d) (a)
L(k,d) = i=0

(S.4.51)
2" (k <d) (b)
PELNG. R (AT4) 1, TRTO R IHLTHRY EoDT, n=k+1&LT

L(k+1,d) = L(k,d) + L(k,d — 1) (S.4.52)
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NELND. 22T, kOfEE 28 OLEICHTTHRD.

() k>d—10L%

ZOEHE, EbICk=d L k>dDORAEIITITTERD.

() k=dobx

ZO%4, L(k,d) 128 LTiE, & (S.4.51) (b) OEMENLTETELIDOT

L(k,d) = 2"

(S.4.53)

Li%. i, Lk, d—1) TR LTI, & (S.4.51) (a) DEMBETIZE 0T

d—1
L(k,d—=1)=2-Y " ;1C;
7=0

k-1
=2 Z k10
j=0

=2.2k1
=2k

WAL o, 7288, K (S.4.55) 75 (S.4.56) ~DOEFICIE

Z N0,

3 (S.4.53) £ (S.4.57) &3 (S.4.52) ILRAT B LIc kb,

Lk +1,d) = 2% 2~ = 2k+1

“5 3 (S.4.58) 1, EEE

k

(@+y)* =3 kCja" Iy
j=0

BT, s =y=1LBZEICE>THLRD.

(S.4.54)

(S.4.55)

(S.4.56)
(S.4.57)

(S.4.58)

(S.4.59)
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PRGNS,

(i) kE>dpbx
ZONEE, Lk,d) 8L L(k,d— 1) ORIFIZx LT (S.4.51) (a) D5
METEFELHDT
d

L(k,d) =2 1 1C; (S.4.60)
7=0
d—1
L(k,d=1)=2->" _1C; (S.4.61)
j=0

Lied. TRBER (S4.52) ICRATHZLIcky, FRABOLND.

d d—1
Lk+1,d) =23 «a1Ci+ > km1Cy (S.4.62)
j=0 j=0
d d
=21+ Z r—1Cj + Z k—1C5-1 (5.4.63)
j=1 j=1

d
=2{1+Y (k1G5 + k_lc,-_l)) (S.4.64)

j=1
d
=21+ 4C; (S.4.65)
j=1
d
=23 «C; (S.4.66)
j=0
728, R (S.4.64) 75K (S.4.65) ~DOERIZIE, AKX
ij = k_lcj + k_lcj_l (S.4.67)

Z =,
22T (S4.66) KBV T hk=d L T5L, & (S458) kY

d k
2-) 4C;=2-) 4C;=2-2" =2k (S.4.68)
7=0

i=0



{5 [ R AR 33

L7209, R (S459) ERUMEREL 25, LEN-T, & (S.4.59) &R (S.4.66)
BELDHT

d
Lk+1,d)=2-> 4C; (k>d-1) (S.4.69)
j=0
LB ERTED.
(2)k<d-10rx

ZO%EE, Lik,d) 88X L(k,d—1) OB I512x LT (S.4.51) (b) D%
MY TEEHDOT

L(k,d) = 2" (S.4.70)
L(k,d—1) =2* (S.4.71)

L. ZhbaR (S4.52) ITRATHZ LIcLY,
Lk +1,d)=2F 42k =21 (k<d-1) (S.4.72)

LI,
K (S.4.69), (SAT2) EELWBE

d

Q-ZkC]‘ (k?>d—1)
Lk+1,d) = j=0 (5.4.73)
2k+1 (k<d-1)

&%, BT, NMAT5) BV Tn=k+1 & L72iTiEnisiown. 772
bbb, X (475) B n =k LTRYISRE, n=k+ 112 LTHRY L
DI LIRS, BEERRIEICE D $NTO n > 112x LT (4.75) 2350
SO Z L RRER S 4T

CEERE 4.7]



34 {5 R RE AR

K (4.67) ICBVTn=2(d+1) LB &

d
pn,d) =272772.2-3 " 4, C; (S.4.74)
7=0
d 2d+1
=9 2d=2, Z 2d+1C;5 + Z 2d+1C2d 41— (S5.4.75)
j=0 j=d+1
d 2d+1
=9 2d-2, Z 2d+10j + Z 2d+10j (8476)
j=0 j=d+1
2d+1
=277 G (S.4.77)
j=0
= 277472 20 (S.4.78)
1
=5 (5.4.79)
T, K (S.4.75) 25K (S.4.76) ~DERIIE
kCi = 1Cr_j (S.4.80)

EI, R (S.4.77) 7D (S.4.78) ~OLIT 1T (S.4.58) % U



{5 34 [ R A

e
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alasd

E5E
(EERRE 5.1]
] (1)
Fedhtis 1, 2 12k » THE LN 2 R Fve 7 a v b LR %
S5.1ITRT. KT, 77 Awy, wy DRXEZ—2%2ZNETN@LEOTRLT.

] (2)

I AT e =2THY, EXF—2iIn =8, K7 TADNRE— T
ni=ny=47ThHd.

FT, FEEIHIE 1ICBT 587 T ADOYELER7 Ml my, my &, &237—
DYFEJ7 MV m 1%

mi; = (m1 + X2 + T3 + J}4)/4 = (2,2)t (851)
my = (x5 + T6 + 7 + T3)/4 = (6,4)" (5.5.2)
m = (1121 + X+ XT3+ x4 +x5 + T + 27 + ilig)/g = (4,3)t (853)

Z, Z,
8 8
Ts
Ts
7 ° 7
6 6
Iy Ty
5 ° 5 °
Ts
4 4 °
x,@ .’173 x5
3 ° o 3 o
L5 Tg T3
2 [} o 2 °
T Hh T
1] o o 1477 Z
Z;
T, Z,

(a) HEMHIE 1 (b) e Hb: 2
S.5.1: KEECHIHIHE D Ll
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Lk g, & (5.1) £

2

1
ow? = g Z Z (x — m;)"(z — m;) (5.5.4)
i=1 LeX;
1 2
=2 SNl - my)? (S.5.5)
i=1 LeEX;
L= vz
:§(2+2+1+5‘+'5+4+2+9‘):15/4 (S.5.6)

AELN, K (5.2) £V

op’ = éz 4. (m; —m)*(m; — m) (S.5.7)
- %ani—mHQ (S.5.8)
_ %(5 +5)=5 (S.5.9)

DELND. Thb X0, FEitE 1 027 7 AMSH - 7 7 ANGHLL T, 1

032
Jo1 = — =4/3 (S.5.10)
ow

LD,

RO E 2 [ W T HEIEEIC LT

m; = (1,1), m, = (5,5), m = (3,3)" (S.5.11)
LRk B
1 —
aw2:§(2+1+1+4+4+2+1+9):3 (S.5.12)

1
o’ = 5(8 +8)=8 (S.5.13)
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5D, b X0, FEEHHE 2 07 T ARG 7T ANGEEE T, 1

Jps = UBZ-—8/3 (S.5.14)
JQ—O_WQ— WD

Eis.
X (S.5.10), (S.5.14) £V

J0'2 > Jal (8515)

ThDHOT, FHEE 2 OFRENTWS.

CEBRE 5.2)
B [0, 4] T RS L5 1 REEIEE u(z) &5

{a (0<x<4)

u(z) = (S.5.16)

0 (Zofh)
EETB. 2L, a FEETH S, ERXO u(x) ITMHEREEMKTHHDT, K
Az S22 < UL B0,

oo 4
/ u(z)de = / ader =a [m]g =4a=1 (5.5.17)

—0o0 0
INEY a=1/40860, u(z) TTFNTERIND.
{1M (0<z<4)

u(z) = (S5.5.18)

0 (Z ofth)
FERIC LT, XMW [2,5] T—HROMM & 722 1 kBB &E v(z) LT5 &
[eS) 5
/ v(z)de = / v(z)dx =1 (S.5.19)
—oo 2

0, v(x) lTTFTRTEREIND.

v(z) = (S5.5.20)

1/3 (2<z<5)
{ 0 (Z0fh)
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7T A w) OHERELEBREE p(e|w) ET2E, 11 & 29 ITMITHLDT,
X (S.5.18) £V

p(x|wr) = p(z1, 22|lw1) = p(z1|wi) - p(2]wr) (S.5.21)
1/16 (0 < z1,22 < 4)
= (S.5.22)
(% DAh)

EFETDH. FERIZLT, #(S.5.20)
1/9 (2§.’L‘1,.’L‘2S5)

p(xlw2) = v(z1) -v(22) = (5.5.23)
0 (T DAh)
EETDH. BS8.5.218, MREEBE p(zlw), p(x|w) 2R LT
o [P (T :)
p(z|w,)
1/16 ﬁ
L5, 5
/ z o
4
5
T
(a) 77 A wy (b) 77 A wsy

S.5.2: 2 7 T ADffeRE KB

S RBY RO (5.15) &, A ROFEEOR (5.7) 2HNTEXHE 2 L
FTRAGONS.

ep = /min{P(wl)P(m|w1), P(w)P(x|ws)} dx (S5.5.24)

[y
[y

Plwi) =2/3,  P(w)=1/3 (S.5.25)
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Ths.
S.5.3 17, P(wi)P(z|w1), Pws)P(z|ws) DA~ 5% 2 KIEhIT
RL, &BICENLOMEE ) 815 K0 oy Bi~SHE LR e R L.

Plw)p(T| w,)

P 1/24
177 Tr|w
( z)j( | w,) L .
, 0 1 2 3 4 5
1 T T T T
Ly
21 A
43_
I
4l B -
|
5 e m -, 1
| c
Ly

S.5.3: A RFRY R OHHH

TODMERBEERBABOMEEEZ D L, BOyOHIXKO A, B, C ofEkic
BEL LN ENbMND., ZZTHEHEOZD

Q) ' min{P(w1)P(x|w), P(ws)P(x|ws)} (S.5.26)



40 {5 R RE AR

LEgET AL, & (S.5.22),

(2 1
S R

(S.5.23), (S.5.25) £V

Q(z) = { min {; 1—16 % %} —1/27 (z€B) (S.5.27)
in< 0 i O 0 C
k ming 0, 50 = (x €0)
L%, TR, N XRVHER ep 13, K (S.5.24) AN T
ep = / Q(x) dz (5.5.28)
A+B+C
:/ Q) d:c+/ Q@) dz + | Q) do (8.5.29)
A B c
= [ Qz)dx (S5.5.30)
B4 4 1
4
- (S.5.32)

LB F, XA XPEREEE L L o EERE, Mo Kv—m RO
T D,

(EERMRE5.3*)
22Tz, xy, 20, ..

LR P A & R R — F D D ERTDICH
WAHZLIZT D, XA XOEHOK (4.4) LV

BFoND.

Pwi|z) ==
Plwslz)=1-=z

(S.5.33)
(S.5.34)
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ASIRH =2 ¢ % NN ETHI Lz & & OB R ez, 2') 11, 3 (5.26)
i)

en(z,2') = P(wi|z) P(ws|z') + P(wa|z) P(w|z") (5.5.35)
=z(l—a2')+2'(1-1) (S.5.36)

YESND. TRk TEELEREREE en(z) LB L, K (S.5.36) kY

en(z) = /0 en(z,2') q(z,2") da’ (S.5.37)
= /0 {x+ (1 -2z)z'} q(z,2") da’ (S.5.38)
=+ (1-22) /1 2 q(z, ") da' (5.5.39)
—et(1-22)1 (S.5.40)

LB, ZZTq(x, o) IRMAY = o K L TEORIIHEN o &7 DR
BRTO F I X
Idéf/ 7' q(z,2") dz’' (S.5.41)
0

ThbH. W q(z,z") ZRDTHELS.

FT0<2 <12 0864525, 22T OMNEZRS.5.4 1 R3N5 X
972 00,z], [z,2z], [22,1) ® 3B DHAITHITTERDL. KNI —r il
LT, ZORGEEN o' L7 5720121F, n@DT a b & A 7 O—2)3 FEIEHE
o WIFEL, %Y (n— 1) ERKOKBEORKBUAFIE LTI R B, Z0
Lo E koD Licky, kAXEHD.

n(l -2z + 2z")"! (0<a' <ux)
q(z,2") =< n(l+2z—2z")" 1 (x <2’ < 27) (S.5.42)
n(l -zt 2z <2’ <1)

1z Eoy e .
/ q(z,z')ds' =1 (S.5.43)
0

*6 gz, o) ITHERBERCTH D000, “HEER (2!, 0" + da') ITAHET Dk % g(z, 2')da’
THT? LI DORIELL.



0 1/2 1
} | | 0=z ==z
z’ T 2r-1
: | | T2 22x
2r-x2  x z’
| ' | | 2011
T x’

S.5.4: 71 k¥ A T OFIEMHRRFE (0 < 2 < 1/2 OBA)

PEED o, 3 (S.5.42) A2 (S.5.41) ILRAT S Z L1 LY
T 2z
I= / n(l =2z +22")" 12’ dz’ + / n(1 42z —22")" " &' da’
0 T
1
+ / n(l— 2" da’ (S.5.44)

:w+%ﬂ(l—2x)"{(n—l)w+l} <0§x<%)

(S.5.45)

ERD.
—77, 1/2 <z <1D%HEIF, o OMEZ 0,22 -1], [22—-1,z], [z,1] D3
WIZHTTERDZ EITEDY
n(x')"1 (0<a' <2z -1)
q(z,2') =< n(l—2z+2z")" ! (2r—-1<z'<uz) (S.5.46)
n(l+ 2z — 22")" 1 (x<z2'<1)

51875, 3 (S.5.45) LEBEC LT

1:x+5%7@x_n"ﬂn—nx_n} <%<x§l) (8.5.47)
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Lia%. 2 (S.5.45), (S.5.47) &7 (S.5.40) (A LEEHLF 2 &
0<z<l/)2m&&

en(z) = 1 {—211(1 92) 2 4 (1= 20)" ! — (1 — 20)% 4+ 1}

(S.5.48)

1/2<z<10L&

en(z) = & {—Z:(an S (2 — 1) - (20— 1) + 1}

(S.5.49)

L%, Lo T, Zhboru M & A 72z NN IEORD fER e, 13X
20— 1=t LEHTLZLITEY

1
€n :/ en(x) p(z) de (S5.5.50)
0
1/2 1
:/ en(z) p(z) dm+/ en(z)p(z) de (S.5.51)
0 1/2
1 ! n—1 .00 g1 0
- 5/0 (—n—Ht e g +1> dt (S.5.52)
Ly St (8.5.53)

3 2(n+1(n+2)(n+3)

LR BHiG. = TR (547) BAVE.
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¥6E
CEEMRE6.17)

X (6.36) £ TIEA LT, BEWIRX (6.37) g THSH. T7ebbh, it 62(A)
X, X (6.36) LY

52(A) = % 3 (AYz - m))' (A(z — m)) (S.6.1)
Trex
= % > (@ —m)'AA'(z — m) (S.6.2)
rex
L%, A (6.30) LY
Ui d
AA' = (uy,...,u5) | 1 | = Zuiug (S.6.3)

d
G2(A) = % > (@ —m) (Z uiug) (z — m) (S.6.4)

xTex i=1
1 d
= Z(m —m)'u;ul(z — m)
Tex i=1
1 d
== Zuﬁ(:c—m)(:c—m)tul
Tex i=1
= zd:ut (1 Z (x —m)(x m)t> u
= \n Tex
d
= Zuﬁﬁui (5.6.5)
i=1

PELNS. EXo B3, & (6.40) TEH SIS KNBITHITHS .
C T, 3 (6.32) ORI, TARbLAY MERET

ulu; =1 (i=1,...,d) (5.6.6)
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@ﬁﬁ@?fﬁ@ﬁa BRICT D AZRDD. ZOEDICE, F7F50Va
DARTEFHIEIZ X

d d
Z 'Y, - Z s(ulu; — 1) (5.6.7)
=1 i=1
Bx, OL/Ouy =0 LT52LIRY (N7 MAOBGEAER A2 B
Ellk = )\kllk (k?: ].,...,d) (868)
PEBI, R (6.45) OEATIERIEIC RS Shs.
(EEREE 6.2]

m (1)
SBRE =L DTS R m & IEITH S KD T8 <k bV,

1o ,
=z g:ljmk = (6, 6) (5.6.9)
1Q . 1 /41 19
Y= 6 I;:l(:ck —m)(x, —m)’ = 3 ( 19 925 > (5.6.10)

RKOLRE wlT T OEAXTZ ML THLOT Rz d.

Yu = Au (5.6.11)
EA A 1L, ¥ OEGHERR
det(\I - %) =0 (S.6.12)
DIRTHD. 22T, TOEFHEXNEZRDSD &, NTBET 2 ZRGEX
9% —198 X\ + 664 = 0 (S.6.13)
LY, ZREMSE NOfRELT
A1:11+§¢ﬁ (S.6.14)

A2:11—g¢ﬁ (S.6.15)
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L. FEME A, Ao 2ERZNR (S.6.11) ITRAL, & bICERLEE

ul| = 1 (S.6.16)

AEAT S LIk, B A, A ICRIETBEA RS e LT
u; = (0.833, 0.553)" (S.6.17)
u, = (—0.553, 0.833)" (S.6.18)

EHGD. RODZREEAGRT My ulk, BKEAE N SHIST DEA<2 b
u; THHIDT, FTRERD.

u=u; = (0.833, 0.553)" (5.6.19)

] (2)
S.6.1\2, ullk - TEE L5 EEE T, FHT b m BT O TR
INTn35.

S.6.1: KL P TR 745
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(EEEE 6.3]

(1
;;X w1, wy OFEEIRT Mbmy, my %, FNEN
m; = (1 + 2 +x3)/3 = (9,7)" (S.6.20)
my = (x4 + 5 + 6)/3 = (3,5)" (S.6.21)
LY, Tk
Si= ) (z—m)(@—m)

LEwr
42 13 9 12 14 17
:<2 1>+<3 9)*(12 16>:<17 26>(S'6'22)

So= Y (¢ —ms)(z —my)

L Ewo
9 0 1 -3 406 14 3
_<0 0)*(—3 9>+<6 9)‘( 3 18>(S'6'23)
28 20 75
SW281+S2:<20 44>:4<5 11> (8624)

PAFBI, 2 x 2 OATHIOMATHIFHREET 128V

11 1m -5\ 1 11 -5
Sw'=15 (5 7)=ms (5 3 (S.6.25)

LERETE D, CRABORRLY, 74 vy —0HEDORK (6.106) £ TS

w = SW_l(ml —my)

ZQL(B(_% _§><g>:%<_g> (S.6.26)

A:(au a2 ) Drx A*I:( azz  —ai2 )/\A\
a21 a29 —a21 ail

72iZL, 7510 JA| = a11 a2 — a1z a9

*7

*8 30 (6.106) (AT LIzTEICHE, S5 & Lz
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Ehy, EHfbEnT-w & LTTFANEGELND.
1
= ——(7,-2)! = (0.962, —0.275)* S.6.27
w/||w]| \/ﬁ(, )= ; ) ( )
#(S.6.26) LV, y OAEUL —2/7 THDHZ NS, BS.6.21C, 7T A
Wy, wy DRE—2EZNZETh@EOTRL, HFlhy &, yllHE LI ¥ —
VERFY. MBS =N y il ETRRY R RRTE D I LR TE S,

12 T T
/s
10 o 72
z / i z
1
8 O 5 // . ]
// / i //
i /l i
6 // /x /, //
// o 4 ; //
i I
&QI 4 / / / ! )
! i
/ z /’ o 3 ,’ i
oL l/ o 3 // /,/ // //
’l r/ ,/ ’l /, /,
! 1 i 1
0 \O ) / / / ) K
\d/ , // //
/ /
-2 / L Yy
-w
0
_4 L L
-2 0 2 4 6 8 10 12 14
T
1

S.6.2: 7 4 vy Y —DHETRD -5

M (2)
TCICEEME 6.2 T:RO77- KL EROT#E) (XS.6.1) & OFEWIHA ST,

KL BB EENT, 7 7 AMEZ 0Bt 272D ORI TIERNZ ERDn5.

F (3)
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DRI A R — v B LTz & & ORI, o3 28 4.94, x4 28 4.40
Thotz. BEY, X (6.110) D —we & LT, WECHICERETIZIWE
LRDNBDT, —wy = (4.94+4.40)/2 = 4.67 &£ L. & (6.111) X0, W~
7 A% Sy HES D RGETLAR

g(z) = w'z +wy =0 (5.6.28)

PRSI, TN S.6.2 OEMTRIN T2, EERE 2.2 TlE, FH7—
KL, N—t 7 brrOFEEBENEZERN L TRESRER 2RO, ZORRE
TR BD, EERRERERL o0/ FAFRELLHTE TV A,

F (4)

863 L:, I'Zi//j mi, Imno @’ﬁllﬁﬁ)*fﬂi\‘éﬂ, é FOL:, m; — 1y @jjl_"ﬂzﬁ
KNEFICRENTHNS, Sy 1, ZORAICHATCRESTEY, y il
ETHW 7 ZANRELSSHETCE TRV ERD0 5.

(RERRE 6.4]

] (1)
JRZEM CORHEAN Y MV @, BHEORHE~Y Moz o' TRT L,
' =A'z (S.6.29)
N AIBVASY

FZEMTOY 7 A w; DFEXY M m;, Bidlax S, &35 (=1, 2,
LIFRD. F£72, JRZEBTORNAE — Oy MLE m, 7T ANEETH,
7 T AMEBITIEENEN Sy, Sp £T5.

—J5, Ak OZEMT, ERICKHIST 287 MrEEAEN m,, m', 1T
FlzznZzi S, Sw', Sp’ £T5. SDBIC X ITHIET HEBB D — 4
Ba X ET D FIHNIC TR L.

m;' = A'm; (i=1,2) (S.6.30)
m' = A'm (S.6.31)

9 E wo DWHHIZTOWTIEL, 4.3 i [1] Tz, RS LT, Bl 13X (4.46) %
AWz e, W77 AZELLH#NTEZENTE RN, LA, ZZTRLELI AR
DRETFEOTPEATWEEAELH 5.
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S.6.3: m; — my O

bk, LU (6.79), (S.6.29) £V

Sil — Z (:BI _ mil)(wl _ mi/)t

:I:/eXil
= Z (Alz — A'm;)(Alz — A'm,)"
TEX;
=A! ( Z (x — m;)(x — mi)t> A
Ted;

=A'S; A (i=1,2)
nELN, ERXABEIOR (6.80) LY

SW/ = S1l + SQ’
= At(Sl + SQ)A
= AtSWA

(S.6.32)

(5.6.33)

(S.6.34)

(S.6.35)

(S.6.36)
(5.6.37)
(5.6.38)
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NEBND.
3 (6.106) k0, o ZEHE LT

w = a Sy (m —m,) (5.6.39)

EETFD. FMICv I g EEHELT

v=2_3 (SWI)_1 (m;" —my') (5.6.40)
=B (A'SwA) ' Al(m; —my) (S.6.41)
=BATIS (AN Al (my — my) (S.6.42)
= ﬁAilS;Vl(ml —my) (5.6.43)
= (B/a) A™w (S.6.44)
L7,
vox A" w (5.6.45)

D e, EHATH A, X (6.3) IR T I ELSKAITHIITH Y, Z D%
AT R CHEETHLOT, W78 A~ LT HFET .

] (2)
T T AW, wy DINE—EEZTNENng, ny, BNF—2FEn 75, K
(6.83) LV

Sy’ = mnng (my' — my')(m;’ — my')? (S.6.46)
_ mnng (A'm; — Atm,)(A'm; — Alm,)! (5.6.47)
= T2 A (my - my)(my — m)'A (5.6:48)
_ A'S,A (S.6.49)

5.
JRRF R TR D o feil 70l w 13X, 7 4 > ¥ v — OFHIFEEL F/MET 5.

0 &= OFMEIE, K (6.98) LV

w!Spw

Js(w) = wt Sy w

(S.6.50)
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LTS,
g, R ORI TR T R v DR Js(v) 1, 3 (S.6.44),
(S.6.49) XV FROZ L 725,

vt Sp'v
Js(v) = vtsvilv (S.6.51)
AT w)t Al A(A!
_ (AT w) A'SpA(AT w) (S.6.52)
(A Tw)AlSy A (A Lw)
t A—l tAtS AA—l
_W(AT A SpAAT w (S.6.53)
wt(A—HEALSy AA-tw
w!Spw
= .6.54
wi Sy w (S.6.54)
= Js(w) (S.6.55)

L7l oT, 74 v v —ORHMIAEEE T, EFLRI% TED LRI &2
MOLND. Tihbb, 74 vy —0OHEICE Y &iElha ke 25, EH
DFITRETH D Z L N5,

(EEME 6.5]
(1) = (6.177) DI
K (6.177) D Jy(A) BEKICT S A &k D 2 &%, 2 (6.176) 04 fERE

YpA =X AA (S.6.56)
WWIRETHZ ENmohTng, ERE
Y,/ Z5A = AA (S.6.57)

LEXEY, EAHEMEOMR A NELRL &, 35S © dEOEAED
56 dENR A DXL £ 72D ERNbhnD.
. (S.6.56) DEICAENE AL ZhT 5 &

A'SpA = A'SAA (S.6.58)
L7250T, & (6.166), (6.167) LV

Yp=3yA (S.6.59)
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PEBND.
ZZC, AT LT (6.175) O ER LS

Sw=ASyA =1 (S.6.60)
PEELNTNSRE, EXER (S.6.59) LV
Sp=SwA=A (S.6.61)

PELND. ULEXD

tr (ZN]B) 1 d
Ji(A) = — = == (5.6.62)
' tr (Ew) tl“ I d ;

PRGNS, LER-ST, Ji(A) #RKICT510E, BAMEEKS W BIEC

dERAT Ay, ..., Ay ETHUE L.
PLbEXv, K (6.177) BFEA Sz, 2 TIREREEEF DX (S.6.60) & A
A, BUFO (2) (3) (4) TREMLEMEZEMTS 2 &G TE 5.

(2) = (6.178) DIEEA
K (6.170) @ Jo(A) ZIKICT D A 25k 2 2 &4, AU (6.176) O
HEMEREET L ZnmonTnd. K (S.6.59) 1%
S =A (S.6.63)
LEXEES. Tabb ERIE, X (S.6.57) THELE A O d O RS,
S ORAMTHDZ EETFLTND,
D FL—21, FHOBRAHEOFIC—ET 50T, & (6.170) £V

i
Jo(A) = tr (2;;23) =3\ (.6.64)
i=1
LRB. LERST, Jo(A) ZRAICT 5, BAMHEKE VS LIEC d
BAT M, Ap &AL,

SLEX Y, 2 (6.178) MBI Shie.

(3) =t (6.179) D3I
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K (6.171) D J3(A) ZRKRICT D A ZRDDH Z L0, wmild & FEE, X (S.6.56)
DOEAEMEIZIFSETHZ R TS, LEeR-7T, K (S.6.59) 23 37
DODT

det (i}B) = det (iWA)

= det (S ) - det (A) (S.6.65)
LB, Tk,
det (ZN]B)
J3(A) = ——% = det (A) (S.6.66)
det W)
i
=[I» (S.6.67)

NESND. R (S.6.66) 725 (S.6.67) ~DERCIE, [THIAFTHIOREAED
Ble—%+ 5tz (R (6.174). L7en-T, J3(A) 2K T5IC
¥, BEAEERENHPOIAIC d BEAT Ay, ..., Ay &THE L.

PLbEXy, & (6.179) RNFEEH S 7.

(4) = (6.180) OEHA
WA T Jo(A) %

det (2
Jo(A) & M (S.6.68)
det (EW)
LE#ET T,
Ji(A) = log (Jo(A)) (S.6.69)

ThBHDT, Jy(A) ZRACT ST E1E Jo(A) BRAICT DL L&l TH 5.
3 (S.6.68) DKL B (S.6.56) T Lz A RIS T 5 = & 2% b
Tns. 2 (6.161) TR Li-BIR

r=Xw+Xp (8670)
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23 (S.6.56) ITRA LT Sp #HET 5 L

(Zr - Zw)A =ZwAA (S.6.71)
£
ETA = EwA + EWAA == EwA (I + A)
= SwAA' (S.6.72)
BEHD. 2L
A +1 0
def Ao+ 1
A= I+A= _ (S.6.73)
0 Aj+1

EEFE LT

K (S6.72) I3, KDZLEFRLTWE. T72bb, B3 By OEARY bk
Sy OEARZ MVERLTHY, EAMIE A Oy, \i+1 ThHd
(i=1,...,d). X (3.6.67) LWk T, J5(A) L 232 ®dEO
EAEORTHS. FERIZLT, Jo(A)1E, ISy @ dEOEAEORE LT

d
Jo(A) =[x +1) (S.6.74)

LERINDH. Lo T, X (S.6.69) LV
d
Ji(A) =log (Jo(A)) =log (H(Az + 1))

d
= log(Ai +1) (S.6.75)

WELND., THETEREEE, Ji(A) ZRAICT DT, BEEEZKEVELS
NEIZ d IERAT Ap,..., A &THUZ L.
Dby, 3 (6.180) AFEH &7z,
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CEEME 6.6]
] (1)
SR Ry mlE

n1mi + noins

m = — (S.6.76)
ThHDT
nm; —nim; — nomy  no(m; — my)
m; —m= =
n n
(5.6.77)
nims — 711101 — NIy ni (1’1’12 - ml)
mys —1m = =
n n
DRV NLD, ZHHORER LY, K (6.82) 1
Sg = Z n;(m; — m)(m; — m)"
i=1,2
=n (@)Q(m —my)(m; — my)*
=m{ 1 2 1 2
1 2
“+ns (Fl) (m1 — 1’1’12)(1’1’11 — mg)t
nin3  nan’
= ( ;22 72121 (1’1’11 — mg)(ml — l’l’lg)t
nn
= ln 2 (m; — my)(my — my)’ (S.6.78)

Y720, X (6.83) L—ET 5T EAEMHSh.

fE (2)

£, 3 (6.140) &30 (6.141) BELWZ L& T 5. K (6.140) 1%, +T
123 (6.126) TRINTND. ZIT, Jo(w) #HRKICT 5 w ik, X (6.125) T
RLUTE By B OECKEAE A (ST DEAR7 ML ThEDOT

I Epw = M w (S.6.79)
MRk 0o, Bz, X (6.116) © T 2AAT D E FTREHFS.

P(w)P(w2) X5} (my — my)(m; — my)'w = \w (5.6.80)
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p(wl)P(wQ)Z];Vl(ml —my) = (mlili::;)tw

(S.6.81)

7, X (6.136) LV, HHWITHB oD T ATREDHBEDAT ) A

YLERRE Doy(my, my) 1, FilTHREN.

Di;(my,my) = (my —m,)" Sy (my — my)

R EH(S.6.81) &b
P(w1)P(w3) D}y (my, my)
= (m1 — mg)tP(wl)P(wg)Z];Vl(ml — mg)
oy (ma - my)lw
=M (m; — my)tw

=)\
L7220, 3 (6.140) £ (6.141) 35 L2 & AW ST

WIC (6.141) &2 (6.142) WHFELWZ EAFEFIL L 5.
RATASLNTHD.
P(w) + Plws) =1
m = P(w;) m; + P(ws) my
R/
m; —m= (1 - P(w;))m; — P(wy) my
= P(w2) (m; — my)
BELH, FRRIZLT
my; —m = —P(w;) (m; — my)
nELRD. b Eb
P(w1) D} (my, m)
= P(wi)(m; — m)'Ey) (m; — m)
= P(w1)P(ws)*(my — my)' 2} (my — my)
= P(w1)P(w2)* D3 (m1, my)

(S.6.82)

(S.6.83)

(S.6.84)
(S.6.85)

(S.6.86)

(S.6.87)

(S.6.88)
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NI, AL T
P(w2)D3;(my, m) = P(w;)*P(w2) D3, (my, my)
NELNA. Zhb LD

P( 1)Djy(my, m) + P(wz)Djy(mz, m)

P(w;)P(w )( (w1) + P(wz)) D3/ (my, my)
P(w1)P(w2) D3, (my, my)

L0, 3K (6.141) L3 (6.142) 2% L2 L SFEH Shurz.

(S.6.89)

(5.6.90)

2, KM Ch B3 (6.143) O FITat (6.144) 28HE D S2o = & & LW

5. % (6.86) £V FRAEHND.
my = w'my, My = w'm;
K (6.143) DFDIA N w AR LB &
ww'Tyw = w

L72%HDT

ww!Sy =1
MO SEE, Zh kD

ww' =}
WEENG. FAER (S.6.82) ILAAT S &

D3,(m;, my) = (m; — my) ww'(m; — m,)
= (wt(ml - m2))2

= (i — 1iy)?
LA, 3 (6.144) BN S A

F (3)

(S.6.91)

(S.6.92)

(S.6.93)

(S.6.94)

(5.6.95)
(S.6.96)
(5.6.97)
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. (6.155) IC B\,

fij = P(wi) P(w;)(m; — m;)(m; — m;)

LB L, fu=0, fij=fj THLHOT, A (6.155) &£ (6.156) HFELWI &
LN THD. 22T, LUFTIERA (6.154) &3 (6.155) 3% L2 & OAFE

W9 %.

WM 725 DERET BT, Plwi) % P, LIEET 5. FRIEZASHTH 5.

k=1

m = Z Pkmk
k=1
LLF, Z@Y oLz~

GEBR 1)
£ (6.155) x2 1, FROIELEHENS.

> > PiPj(m; — m;)(m; — m;)’

i=1 j=1

c c
— . . . t — . t — . t . t
= E E P, P;(m;m; m;mj — m;m; + m;m:;)

J
i=1 j=1

= Z Z P,P; ((mlmf —m;m’ — mm! + mm")

i=1 j=1

+ (m;m) — m;m' — mm} + mm")
- (mm} - m;m’ — mm/ + mm")
— (m;m! — m;m’ — mm/! + mmt))
Cc Cc
=33 2ipy((mi = m)(m; - m)" + (m; — m)(m; — m)"
i=1 j=1

(5.6.98)

(5.6.99)

(S.6.100)

(S.6.101)

(S.6.102)



- ZPZ(m, —1m) ZP] (m; — m)" — ZP](mJ —m) z:Pl(mZ —m)’
(5.6.104)
=2 EC: P;(m; — m)(m; — m)’ (5.6.105)

3 (S.6.98), 3 (S.6.99) &MV 5 &, 3 (S.6.104) DA K L TIELL FARR Y

FE1H) = @28 =7, P(m; —m)(m; —m)
(FE3m) =E4H) =0

X (S.6.104) 75 (S.6.105) ~DOEFE T, EXOBRE AWz,
X (S.6.100), (S.6.105) kv

Z P;(m; — m)(m; — m)"
- %ZZPin(mi —m;)(m; — m;)’ (S.6.106)

MEHH, 3 (6.154) £ (6.155) 118 L2 & pSEHA S hrk

GEBR% 2)
3£ (S.6.98), (S.6.99) LV Fz%.

m;, —m-=1m,; — ZPkmk = mZZPk — ZPkmk
k=1 k=1 k=1
=Y Pu(m; —my) (S.6.107)
k=1

K (S.6.107) A5 &, K (6.154) HUTFO L BXH|AONG. 2L,
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Zipi (ipk(mi_mk>(zpl i—m) >
i=1 k=1
= XC: XC: XC:PiPkPI(mi - my)(m; — my)’

i=1 k=1 1=1

(& C c

¢ t ¢ t

= 5 E E P, P, P(m;m; + mym; — m;m; — m;m,)
i=1 k=1 =1

= ZPk ZP,ZP m;m’ + ZP Z ZPkakml
k=1 =1 i=

i=1 k=11=1

_ZkaZPPZm m] — ZBZZPkPimkmﬁ

i=1 1=1 =1  k=1i=1
= ZPm m - Z ZPklekml Xc: XC:Pileimf - XC: XC:PkPimkmﬁ
k=1 1=1 i=1 I=1 k=1 i=1
= me m' — Z Z P,Pm;m! (S.6.108)
k=1 1=1

—J7, # (6.155) XU T O L EX ML LN, AL, &T T (S.6.98)
& .

—ZZPP —m;)(m; — m;)’

i=1j=1

1 (& (&
= §ZZPin (m;m] + m;m} — m;m} — m;m})

i=1j=1

= %ZPJZRmme + %ZP]ZPJmez
7j=1 =1 =1 7j=1
—%iiPinmim; - %XC:XC:PZP]m]mf

i=175=1 i=1j=1
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c

i=1 i=1

i=1j=1

i=1

i=1j=1
X (S.6.108) &K (S.6.109) IF5 L. L7=28- T, K (6.154) & =X (6.155) I%
ELWT EGEH ST,

fE (4)
RES dxd Dy 7 ANEGHATH By 2K (6.113) TEXRT D&, vn~T )
v APLEEEE D3, (m;, m), HX0 D3, (m;, m;) X, & (6.136) LY

D3;(m;,;m) = (m; — m)'¥};! (m; — m) (5.6.110)

D?M(mll I’Ilj) = (1’1’12 - m])iZ;Vl(m, - I’Ilj) (86111)

LET D, 77 ANESHATY Sy IZRFATHITH DO T, FOHTH B, b
MBMTHIE 725, S BIT, By BRBTIITH D% 5, d RIEFTIIA 2T

E, =A'A (S.6.112)
LFEREL (EEME6.72M). 22T

LE< L, 2 (S.6.110) 1%

D3,(m;,m) = (m; — m)’A’A(m; — m) (5.6.114)
= (A(m; — m))" (A(m; — m)) (S.6.115)
=i-y)'(yi-y) (S.6.116)

LT L. FREICLT, K (S.6.111) 1%
D%\/[(mi:mj) = (yi - y]‘)t(Yi - Yj) (S.6.117)

L%, A (6.181) 12 (S.6.116), (S.6.117) AT HZ LIk, FEWT
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> Pwi)(yi —y)'(yi—y)

i=1

= Z Zp(wi)P(wj)(Yi —yi)(yi—y;) (S.6.118)
i=1 j<i
LEEIETILNTES.
—J5, B (3) THTICFEM Lz £ 512, 3 (6.154), (6.156) L0 FRAAY

NASR

c

> P(wi)(m; — m)(m; — m)’

=> > P(wi)P(w;)(m; — m;)(m; — m;)" (S.6.119)
i=1 j<i

LEROWI D trace & & > THEROAX (A2.11) 25 L&, TRDZ & <175
DR T M ONFEFEICER I D,

ZP(wi)(mi —m)'(m; —m)

=Y P(wi)P(w;)(m; — m;) (m; - m,) (S.6.120)
i=1 j<i
K (S.6.118) 1%, X (S.6.120) IZH VT m; - y;, m; »y;, m—y ROEH
AT Z LI Lo TRLNSDOT, K (S.6.118) Y Lo Z LIFMI SN TH 5.
L7zin>C, X (6.181) FEH STz,

(EEEE6.7]
BANCE—0X, A'SA =1 28T 5. FEHPTH S ITERZITH ULk -
TRAD ZE S HALTE 5.

U‘'SU=A (S.6.121)



64 {5 R RE AR

TITANE, AL, A ERHARRS E T AHAITEIT, FRTESRD.
A 0
A2
A= _ (S.6.122)
0 A
E7z, EAATHIOERLY, TR Lo,
U =0 (S.6.123)
220, ATVR AT mRtaRSy T AR Ay BERT B, Thbb

A2 0

\o1/2
Ay & ? _ (S.6.124)

0 | A2
THb. X (S.6.121) DT, EhD AL (= Ag), £ Ag T D L
ALU'SUAg = ALAAy =1 (S.6.125)

BEbLND. Z

(Y
A

A =UA, (S.6.126)
L L, X (S.6.125) 13

A'SA =1 (S.6.127)
LEEXMz O, BN TE .

RICE 0N, S =B!B 2T 5. & (S.6.127) OFRIC, £25 (A
Fb A ERPHILICEY SERDS L

S=(A)""A! (5.6.128)
= (A A (S.6.129)

B=A"! (S.6.130)
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S=B'B (S.6.131)

LEXRI LN, B 0XMEIHTEE. 25, Bt (5.6.123), (S.6.126)
i)

B=A"1=(UAy) '=A;'U (S.6.132)

THY, X Ayt K (S.6.124) LY
A2 0
(S.6.133)
0 A2

LLTRDLND.
((EERE%E 6.8)
] (1)

H2 bRt 88— % 2 TR i 7 e v b5 L, B S.6.4(a) 105
T EIHEARDOSH LD T RO D. ZED/NRE— 2 Inb ALY
MvERD S &

m; = lzsjm —1(1+3+2—1+0 0+2—-1-2+1)
1 — 5 e P — 5 3
= (1, 0)' (S.6.134)

LY, FEIZLTUTR™EOND.

10
1 t
m, = & ;mp = (-1, 0) (S.6.135)

1 10
m= - > x, = (0, 0)f (S.6.136)
p=1
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TERIAE > TEEITH, H5BATIIZRD D &, KX (6.79) LD

:p(:g>(o,0)+(§>(2, 2)+<_11)(1, 1)
+< :§>(—z ®-+( 31)(—1,n
(0 0)+ (i) ()
(i)
:2(2 g) (S.6.137)
L%, [FERICLT
s2:2(§ ;):s1 (5.6.138)

(a) #rEZER (b) ERIEZEM

X S.6.4: 2 7 5 ZADEHEA 7 ML DSSA
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Lkwbng. 72, & (6.112) k0, FRSELNS.

1 2/5 3
21_22_351_5<3 5) (S.6.139)

Shiz, K (6.162), (6.160) kv FAEHND.

Sy =Y (@, - m)(x, - m)’ = 2( PO ) (S.6.140)

p=1

10
1 . 115 6\ 1
Sr = m E (zp —m)(z, —m)" = 3( 6 10 > = —Sr (S.6.141)

p=1

£ (6.80) £ 0
5 3
Sw =S1+8Ss = 4( 3 5 ) (86142)

ARSI, R (6.82) LY
Sp =5 (m; —m)(m; — m)" + 5 (my — m)(my — m)*

_ 10( (1) 8 ) (S.6.143)

PMEBNG. ZIT, Plw)=ni/n (i=12) Ths0T, X (6.113), (6.115)
L0, EAMATIIT TR

Sw= 3 P)Si = 25 + =%, = 2( - ) (5.6.144)

. 10 10 5
1=1,2
Sh— S Plw) (ms — my=( L0 $.6.145
B= Y P(w;)(m; —m)(m; —m)" = 0 0 (S.6.145)
i=1,2

L%, ERICBOTHR (6.161), (6.163) BHEALLTHS. %72, m=0 Th
% DTH (6.56) £ 0 KA Y 0.

R=37r+ mm' = X (86146)

fE (2)
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EISHATY] X OEAME A, A &, ENOITHIST 5 ERELZEA~Z b
g, up ZRDDH. b IEEAERME

Y7u = Au (5.6.147)
DOfpL LTROOND. [HATE N IE, Er OBEA GRS
det(\I - X7) =0 (5.6.148)

DI (FrER) Tho. 22T, Bp OEATBRAEZRO S L, MBI 2 2%
Tk

u—3xx—m—g§:o (S.6.149)
LD, ZHEMS LA OfE LT
M = 15—9 X = g (S.6.150)
RBBRG. AR (S.6.147) ITRAL, & bic ERILAR
luff =1 (S.6.151)

PHWAT LIk unfipé LT

u1::;%§< 3), u2:-;%§< 2 ) (S.6.152)

RO, LEsoT, 6.3 T~ KL EBICE > CEX 5Ll (3,2)
K THY, BS.6.5a) D P Lish. T SK— L ARONHEOEHTH
%.

B (3)
Sw, Sw OE(THIZRD B L

_ 1 5 =3 _ ) 5 -3
1 1
Sy = —64< PR ) Ty = —32< PR ) (S.6.153)
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(a) KLEERA (b) A oD EREE

(c) SR HIBIE

S.6.5: flix OB L > THDLND 1 IRTTHERSy 22 & REFES

L5*0 ARIE2 2 T ARECHEDT, 74 vy —0HEEHEATE S,
Tbh, 2 (6.106) L9,

_ 1 5 =3 2
sy -mi-( % 2)(3)

10 Jox & 2 x 2 OITFIOFATHORK DI, BEHE 6.3 22BoOZ L.
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1 5
= 5( e ) (S.6.154)
LRBEOT, ||lwl| =1 &755 5D ERET S L
1 5
- S.6.155
w=— 4( ’ ) (3.6.155)

BIFHND. ZORT ML w OFMAIEE S.6.5(c) IZB1TD D OFHETHY,
77 AMDH 7T ARGHBEILRR E WO HEEICBNT 2507 7 2zl %
DI bl L7z CTh 5.

—J7, LR & 5125 (6.103) OEAMMEZ M < Z 212k, fae)lsE
EROHZLLTES. P S,/Sp kb &

- - 5(5 0
SwSp=3,'Ep = 5( 3 0 ) (S.6.156)

&%, A (S.6.156) DLEMODEZBEILS D DI P(w;) = ni/n EARE LT
WTHDH. ZOLE B S OFEAEE EREREGRY bLERDD L

25
M=g5 h=0 (S.6.157)
1 5 0
u; = ﬁ( -3 ), us = ( 1 ) (86158)

Lid. BREAM A SHET BEA~7 ML uy F, K (S.6.155) O w &
T

BILHIBNC £ D2 TH D L TR D % X, Sp OFRAFRY FL L
LTRkias, 3 (6.127), (6.128) kY Sy £/43 Br 20T

wngvl(ml—mg:%( _53 _53 >< g > :%( _53> (S.6.159)

- 3 10 -6 2 10 5
meTl(ml—mg):m< 6 15 >< 0 ) :§< _3> (5.6.160)

ERDHZEHLTED.

R (4)
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HI T ADNYE L B D= NT ) C AP O “REE T L &

ZP(wi)D?M(mi, m) = ZP(wi)(m —m;)' 25 (m — m;) (S.6.161)
25

=5 (S.6.162)

L, B3/ Sp ORKEAM (X (S.6.157) @ A\) 2% L, K (6.142) B
DS TNDZ ERDbMND. —F, 752 w, wy DEHM~ T 7 v AR
B

D}/ (m,my) = (2, 0 )2W1< (2) ) = 2—85 (S.6.163)

Lis.

B (5)
1) E—DEHTH A,

6.4 i [3] THk72 X 512, BIBHBNC & TREDLHITH A 1, 7T =
RSO ERE AT 5 B MR, T7bb Sy #EET S (d,d) 775 A, &, E

HibshizZEZMco >0 7 7 ZAFEo Ik U KL EBHZ1T 9 (d,d) 1751 Ay
T DN TE

A=AA, (S.6.164)

LT D, 77 ANLEGHATY Ty OEAMEE ERBERZEAG Y M ERD
o&

M= 15—6 X = % (S.6.165)
1 1 1 1

L%, 2 (6.182) BT BT A, 13

A 0)”2_\/ﬁ<1 2
B

A= (w, )( vy ! _2) (3.6.167)
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Ekwbna . FZEH EOR @ = (01, 22)! B A TEHLIE, T72bbiE
BULZEH ECOMRE 2z = (21,20)" 1

( - ) :Aﬁ( . ) = @( ” J_r;“;? ) (S.6.168)
THEX NG, B S.6.4(b) 11, FS.64(a) IR LEFEMONE Ay Ik o
TLEHULZEM BB L 20 TH D.
2) EZOEIITI A,

ERACER ECo& s FA0FH m), my (ZOFOHRE, ¢ =2 Thodh
B EA 2 DK 1K LT KL BIAAT- CTEfARD 50101, EAL
BB 52 7 A FHORSHATI Sy OEARS PLZRDRIZED. L
7o,

_ 1 : ! ' ' INBEY 5 1 2
EN—E;(mi—m)(mi—m) =AZpA = 5 (S.6.169)
L0, ZOEAMEE EREREANS MU
25
M=g0 =0 (S.6.170)
1 /1 1 (2
u = — , Uy = — S.6.171
ca) o meE(h) s

Thbd. Lichio T, BHBIC Lo THE 8L, EBMEZERM ETIEIX S.6.4(b)
D Dy Thb. ZDLZ

1 (1
A, = ﬁ( 5 ) (S.6.172)
A=A\, = g( _53 ) (S.6.173)
En. Fi
A ()= (5) (S.6.174)

1L 254731 Ay SR (S.6.167) OS2 5 Z L1k, EBME 6.7 2B L.
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25
A'SpA = =A (S.6.175)

L7, K (6.192) BT 5.

A, NE &%ﬁv&wthNjum,mg%Léﬁ(is&u» JRZEf bk
TD M my, my Zil5 EFRSAR (KS.6.5(c) ZEICEEBLETHD.
EHEZER B¢ Dy (c®EE 2518 DY (3K (S.6.171) @ vy ) X, JRZEM E Tk
K TREND DT LD,

(Alﬁ“h:=xg§<§ _:»)j%( fl>::%?<§:> (S.6.176)

o D3, FEMLT D ~OMENSR UAICR S HTHY, Wi D &
42 Lrw@(lSﬁa@y

Hm)

SATDIAEHATH], FHIHERNELWETHE, FD 275 A&+
5t@@ﬁﬁ , B0 1 REZEM BTy 7 A0, TRbb eI
Ebé@ﬁ%%ﬁwk%z%né

BIBHRNEIZ L > TEE D 1 RILEMITIBWNT, 29 L TR I EE 2R E S
FUEM S.6.5(c) ® DL T, £, KLIEML > TEE 2 FEEORESERIT
X S.6.5(a) » P+ THDH. —J5, HbHMARMIEL LTEY 7 AD5MiOE
Sy, So MO OREEC Ko TR L7284 (b) ThY, ZOBERE S L7
5*12-

KAz, 2L TEEST (a), (b), (¢) DEDPDOREEREH_RTHD L, 5
Z BT 10 HOFHERA 27 bvickt LG 2 5 DX ENicB T %7 7
AN NG =T O 28 —=ThHDH. LILARERD, SAeRo TRk %
5l & 29I (PR D) 2R TH D E, ZOBITIE, (c) ® DY &b
BWRERREEZ TS ERbnD

S12 F ) REITI, K7 T AT LTS T AL EFUR L LIS (2 0BT 1 It %]
S1 & S3) & KL EBIC L0 ED, KH S — 1 b KA 2~ OB KN K- T
Bt %7 7 AEMATHHETH Y, RS [ 83] LTS,
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1o, 87 ECR B EAZERIES S OBICHE L TRD L, 7T AH AR
A (7.15) L9

5
1 ., 115 6
R1_3§;mm__3<6 10) (S.6.177)
i
lex , 1/15 6
RQZSE:mm::S<6 10) (S.6.178)
p=06
Elen. Tebb
R, =R, =37 (S.6.179)

LRBIEND, 7 FATKHLTRES L RTEIZE DI (3) D P THY,
EORE— N L THMBIARRE L 22D, ABID X DI 7 T ADFRSY 22NN A
WIZAZE LTV D L9 2R A3 oy 22 MR R BRI [ D 72 0,



{E 3 i

om

RS

o2

75

B7E

(REME7.1]
15 XX iEn x n ORFATHITH Y, ZOEEE, EHEXZ MR, e T
D LMD

MDY Lo, Fiz, MFTIIOBEAE T FVTEVICERTHDT

ele; =0  (i#)) (S.7.2)
MK NLD. EDIl e ZEREREERETHD
llei]| =1 (i=1,...,n) (5.7.3)
EERfbEN TS D LT 5.
X (S.7.1) OIS X Z#F LT
XX'Xe; = \Xe; (i=1,...,n) (S.7.4)
L2HDT,
u; = c; Xe; (S.7.5)
LEL L
XX'u; = \u; (i=1,...,n) (S.7.6)

BEBND. 272 L, K (S.7.5) Do EEHTH L. ERE, XX oA &
BAR7 bR, TRETAN L u; THLHIEERL TS, Z2TXX! Hxf
PMTHICH D DT, BRDEET blu;, uw FEEZTH. Zhb a2 EREA
REL T 270121k, X (S.7.3) LK, 2o/ skl &3~

Jwil* = uju
= (c;Xe;)" (ciXe;) (
= c? el X' Xe; (
=clel- \e; (5.7.9
—nE =1 (S.7.10
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MR Y N7z 7e < Tide b2, A (S.7.8) 75 (S.7.9) ~DZERIZIEA (S.7.1)
Z, F1R(S.7.9) 15 (S.7.10) ~OERIIEN (S.7.3) ZZNZRHN,
A (S.7.10) £ v

1

P = S.7.11
T (5710
L7V, ZORFEEX (S7.5) IRATLHZ EICEY

u; = \/—1/\_iXei (S712)

BELND. AOBEHIZIL ETHS. DU T, AFEDHEODRILITRSLD
ZEEIRARD

1780 X ZtEpT 25 n 8D d RGeH=7 MV x1,To, ..., 2, &L, TNH%E
d RTEFFEAR T MIVDRE = HE/E BT, Thbb

X =(x1,T2,...,%n) (5.7.13)
LRESH. Zh XY
|
xh n
XXt = (ml,mQ,...,mn) i = Zmpm; (S714)
2t

BRSNS, ERTEREA RO TR (7.15) L —E L, XX 12 CHBETE L
AR D, BT ETHRATZL DI, ELERNETIXE CAHBITAI O EATE, FEA
A?%W%*%&<Ti&%&w.K@JL@@EEW%NW@ﬁ%éidXd
Thd. —F, XX ORESFEnxn THY, nnd L0/ hEWEAICE
XX oA, BAN7 MLvERD ZDEFEEIT XX ogAIck L T T
Fre. LrbR (S.7.12) 1IL-> T, XIX OEARZ hvs s A CHBITAIOR
BT MVICEHRTE S, UEoTHEICLY, ACHEBITOEARE, BE~XY
MV% XD R RD D Z LN TES.
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[EE [ 8.1]

S.8.11Z f(w) = cos(w) BELO h(w) 23, # <w < 2r OFPTT 1y b X
nNTWa, BIITE201%, f(w) I/ A4 ZABRFMENTZ h(w) DHTHY, %
R TITERILTRENTND.

— f(w)
* hw)

fw), h(w)

S.8.1: [EIERIH f(w) & BT —% h(w)

MEE w(l) = 35 CREL, pt) =1/t L LT, X (847) 2t =1»b
t=10 T THVKLHBEREZER S.8.1LIZRT. ZORNPLDLNDEIIT, w(t)
Tt DWRELEBIC f(w) =0 DR w = 37/2 = 4712 1IZESE, HVEL
t=101CBV T w(t) =4.717 £ 72> TW5. M0 LIt ZHECHY, w(t)
2 3w /2 1T DR AR S.8.2 (TR LTz, S.8.3 1%, S.8.1 O—& %Ik
RLIEZHTH S, AKERS8LIEZSMULARNE, AT TY X LOUIIMEE
BoTHLD.
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#£S.8.1: EEVA s Eru—T N IY RADFHEER

~

w(t)  f(w(t)) £ h(w) o)

3.500 -0.936 0.045 -0.891 1.000
4.391 -0.316 0.049 -0.267 0.500
4.524 -0.187 -0.042 -0.229 0.333
4.601 -0.111 -0.094 -0.205 0.250
4.652 -0.060 -0.060 -0.120 0.200
4.676 -0.036 -0.025 -0.061 0.167
4.686 -0.026 -0.097 -0.123 0.143
4.704 -0.008 -0.016 -0.025 0.125
4.707 -0.005 -0.084 -0.090 0.111
10 4.717 0.005 -0.061 -0.056 0.100

O O NOGOULANWN®RN

5 T T
37 /2=4712
e
45 4
< 4l ]
3
3.5 A
3 1 1 1 1 1 1 1 1
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

S.8.2: [

EP, BIIE w(l) = 3.5 1B 5 f(w) DIEIEES81ICHRSATNS L)
12, f(w(1)) = —0.936 THH. ZOffiE, MS83ICHBNTHLTRSA T
5. UL, EBBRSHS0R fw(l) TR, /4R €= 0.045 BN S
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02r /
w(l) w(2)

fw), h(w)

¥

S.8.3: FaFHKER

iz
h(w(1)) = f(w(1)) +§
= —0.936 + 0.045
= —0.891

ThY, ZOEBEMOBRTRINTND. ZZ2Tt=1%1LTK(847) %
BWHY 5 &
w(2) = w(l) = p(1) - h(w(1))
=35-1-(-0.891)
=4.391

RN, ZOEAESSL D w@) OEL LTRSATNS.
PUF, FEEOBIERED ET 2 L2 E0, w(d), wd), ..., w(l0) &KkHb
NTVL A, MTHINLDOREIEIN, ZOMEDH w(6) £ TRSAT
W5,
PUEORRELY, 0B LICEY wt) BERY < 3n/2 IKESE T L AR
TED.
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CEEM—E 8.2%]
PIFCH, 77 A w R0 EFBZ ST (i=1,...,0. 772w 0
A XMBIBEE Gi(z) TRT L, K (5.19) &Y

LhB. R, 7T R w; ORI gi(x) 1L, JRERMAS Y RV x &k
BHAT ML w2 ANT

gi(x) = wix (S.8.2)

LETD.
NA XFHIBE Gi(x) ZRITRBIBEE gi(x) TEBT L2 2EXD. £ 2
THH OV “F#E%E w; OBIE LT e (w;) TET L

ew) = B {(5:(2) - Gi(2))’ | 2} (5:83)
=B {(wix - Gi(x))’ | =} (5.8.4)
:/«wﬁ—GA@meMm (5.8.5)

EET, RBEOEEIEERT DI, 2 (w;) BR/MNCT D w; ZROIUEI .
UL, Gi(x) #EHEMD Z LIZTEARAVOT, EREHETLIZ LI TER
V. 22T, RT3 8 [1] TEALEHEMESZMWSZ Licky, =
DRIEDRR % K5 .

TTIC 316 [1] TRLELIIE, nlHO¥E AT~ D55, pFAOS
Z—rox, BRI LI &, BIGERIBEE gi(@) (8 L CTIEEAIE 5 by 2852
BND. HEED bip 13, gi(z,) & LTEELWEZRLTEY, $HOBRT
1% gi(xp) ZTE B by (ITEST B LD, Bhw, DELEZITY 2 LTk,

ZIT, MIEEAE LY REICRA D K, BRI gi(x) (xR D Bl
5k bi(x) TRL, FTROZTEERT 5.

1 (x € w;)

bi(x) = { (€ {m1,22,...,20}) (5.8.6)
0 (x ¢ w;)



{5 [ R AR 81

Fhabb, ETHALE by 1, bi(x,) 2ME L HAEETH 5.
FRABHD O LEH LN THS.

{ P(bi(z)=1|z) = P(wi|x)
(S.8.7)
P(bi(z)=0|z) = 1— P(wi|z)
Lo, & M52 bz & &0 b(z) OWFHEE {b;(x) |z} 1%
E {b;(z)xz} = Z bi(z)P(bi(z) | x)
b; ()
=1-P(wilz)+0- (1= P(wilz))
= P(wz\:c)
= Gi(x) (5.8.8)

L7, N SIS E BT 5.

22T, X (S8R ILONTEBLRLTAHLY. O\ F—rva bbbl
X, BAES bi(x) & LT bi(x) = P(wi|x) <1 T 208EE L. Hiifm
TR 1 RVNSNDIE, RNE—vx DT T A w; (5 # i) BT D ATREME S
HONHTHD. KT, NE—r x PRFMERLETY T A w, L7 T2 w; OB
FESITHFEL TV DG EIITEOREITI S HICEED. Lnl, FEA Y —
Uk, BEEOFR Y 7 AL ERKICEZA BN T, FEME BIXFIC 1 £
0 THD. KITERZE DI, Gi(x) ZEHEMD FENENOT, FEIRR TR
Gi(x) &% _fEOHEE 5 b;(x) TRAL T2 b ThH 5.

ZOEHEEZDLE, R (S8Y) IFKDLHTMNT 5 ENTES. Thb
H, 1 £72130 %2 & 2HMMER bi(x) 1X, Gi(z) I/ AR ENEE LGS

bi(z) = Gi(z) +¢ (5.8.9)
Tho, POE{{}=0ThHoHDT, KX (S.88) Ay ro.
Pl ~72Z & 2 E 272 1T, X (S.84) @ Gi(x) % bi(x) [TEEHZ,
gi(x) & bi(z) D R (w;) ZRDTHDL L
€5 (Ws)

:E{wa_m@»ﬂx} (S.8.10)

i
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=Y Plw) B {(wﬁx—bi(a:))2|a: ij} (S.8.11)
= P(w;)-E {(w?x - 1)2 |z e wi}
+3 P(w,) E {(ng—o)ﬂmewj} (5.8.12)
J#i
=P(w;) [ (whx — 1)2p(m|wi)dm + P(wj) (wﬁx)Qp(m|wj)d:L' (5.8.13)
f sro

_ /((ng)2 2wl + 1) P(w;)p(a|wi)d

+/Z(W§X)2P(wj)p(w\wj)dw (.8.14)
/wx ZP“’J x|w;)d
_2/w xP (wi)p(a i da:+/P(wi)p(a:|wi)da: (8.8.15)

:/(wfx) p(x) d:r:—2/w-xG' (x)p(x) dm+/G' (z)p(x)dz (5.8.16)

= [ ((wix - Gite))*pla)de - [ Gil@)pl@)iz + [ Gilape)de (8817

= (w;) + /Gi (x)(1 - Gi(x))p(x)dx (5.8.18)
s, 7pk, K (S.8.15) B (S.8.16) ~DEFITI

ZP (wj)p(x|w;) = p(x) (5.8.19)

DRk L, ~A x“@fﬁiﬂ}:ﬁ (S.8.1) LvfEHid
P(wi)p(z|wi) = P(wilz)p(z) = Gi(z)p(T) (S.8.20)
T,
X (S.8.18) D 2 I w; ITIKAE LAV D T, e3(w;) /b2 w; 1E
62(Wi) %%}%/J‘GCTZD L/ff_ﬁi’)f, ;k(y)é’\% w; 1%

%eg(wi) =0 (S.8.21)
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Fil. —4, %(S.8.10) % w; THASTHZ LItk

0 ea(w;) (S.8.22)

E {2 (wix —bi(z))x} = Tw

PEBNG. T, ERER(8.44) LHEET DL, UTFOL S RRSHEAS
DI ENbND.

h & 2(wix—bi(x))x

2

foe €o(wi)

8Wi

TR, %G%(Wi) 112 (wix — bi(z)) x OREIFEKTHS. 7>, KDDL~
Zw; 1L, X (S.8.21) DR THLZDT, rEVA - Fra—T /03 XANRHEH
T&5. LEN-T, w; I

wi(t 4+ 1) = w;(t) — 2p(t) (Wi(t)x — bi(x)) x (5.8.23)

DD IR LI E - TRDD Z LN TE L3,
X (S.8.23) 1%, X (3.31) DU 4 Fr— - A7 OFEBANCMA 7220,

13708, h, [ ELEEHROMETHLOT, AXD 8.3 fii REIGRRIZEENNLETHD.
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FOHE
((EERERE 9.1]
PUFIC (3.40) 28T 5.
w = (X'X) 'X'b (S.9.1)

ERT X R (3.15) TEES N X — 475, b g (3.35), (3.38) T
SN~ M THY, FTRTREND.

by = { L (@ €w) p=1,....n) (S.9.4)

X'Xw = X'b (S.9.5)
BREbLND. ZZT
X} n
XX = (x1,...,%,) = prx; (5.9.6)
Xt p=1
b1 "
X'b=(x1,..%) | 1| =D bx, (S.9.7)
bn p=1

ThHDT, ZhbEaxX(S.9.5) ICRALEE, WAl 1/n 2805 &

1 — . B
- prxp w =
p=1

nELNS. 22T, KX (9.8) &LV

S|

> bpx, (S.9.8)
p=1

1 n
- 2:1 XpX), = I;%{xxt} =Ry (5.9.9)
p:
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ThY, E2k (S.9.4) £V

1n
o 2 b
n

1 1

n{L'pEwl niL'psz

n11 TL2].
= Xp——— Xp

non Ipcwr v 2 LyEwa

1 1 1 1

ok = (2) ek 3 (4)
gz La )P 2 L,

_ ( P(wi) = P(w2) )
P(wl)ml —P(UJQ)IIIQ

ZP?%"E‘!“Z) foCL, ny, Moy I, FNENYT T A w1, W2 0)/5&»——‘/?5("(&)}5

ERUE, K (9.10) ICBWTh =1, by =—-1 L LEFMRE - ET 20T

(S.9.10)

1 n
= byxy =7 (S.9.11)
ne=

LLTEV. & (S.9.9), (S.9.11) &5 (S.9.8) ITAAAT 5 &

Row=r (5.9.12)

Lian, i (9.12) MEHTE S, LiER-T, LgOMEEER (9.13) LK L4
CAUTHY, Filirs w, wo 135 (9.21), 3 (9.22) & 8T 5.

(EER9%E 9.2
F IR L BB 4.3 OMEOFIET, X (S4.32) THZOE EFIA
T5. ZO®RITR (4.41) THARL K (4.40), THbE

0J ( 0J 0J

1 —1
w= g TG%EI + @22> (my — my) (5.9.13)

omy
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0D, = 2Tk (S.4.31), (S.4.32), (S.4.34) LY

0Jo
Tﬁ = P(w1)
0Jg
Tﬁ_g = P(wg)
aJ, -
8—77101 =2 P(w) (g — 1)
ThodrDT, ZhbHEH(S.9.13) ITRAL, =61

def
mgy = mj — 1My

w = P(wl) (Thl — 1) (P(w1)21 + P(wg)zg)_l(mg — ml)

= P(wl)(l - ml)E;‘}md
2D,
—Ji, we iE, (S.4.42) kY
wo = —m'w + P(w;) — P(ws)
Thn. A (4.30) £ (S.9.19) &b
mi = wtml + wo
= (m; — m)'w + P(w;) — P(ws)
= P(wo) mhw + 1 —2P(w»)
MY LD, 7272
P(wl) +P(UJ2) =1
m = P(w;)m; + P(ws) my
7z, #(S.9.20) 23 (S.9.18) IZfRAL

w = P(w;) P(ws) (2 — miw) Ty my

a:P(wl) (l—fnl)

(S.9.18)

(S.9.19)

(S.9.20)

(S.9.21)
(5.9.22)

(S.9.23)

(S.9.24)
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w=a X5 my (S.9.25)
LET S, K (S.9.25) &3 (S.9.23) ITfAAT B &
a-Eimg = P(w;) P(ws) (2 —a -miTy'my) T my  (S.9.26)
L7V, BHLOIEDRZ MV By mg IS AR E T D Z LIk Y
a= P(w1) P(w2) (2 — a- m}, =/ my) (S.9.27)

NP A/VAS NPy oY/ Sl W )

o= 2P(w1) Plwa) (5.9.28)
1+ P(w;) P(w2)m} X5, my
Lk, X (S.9.25) kY
QP(wl)P(wg) 1
= ) S5.9.29
1+ P(wi) P(w2)m: 3, my w ( )
PFoND.
—J, X (6.134) THRLEEDIC
2 mg = (14 P(wi)P(w2)m} X5/ my) 7 'my (S.9.30)
OB H DT, AN (S.9.29) ITRAT D &
w =2P(w;) P(w:) ;' my
= QP(UJl) P(UJ2)27_«1(II11 - mg) (8931)

L7py, X(9.21) »EoND. Fe, EXEK(S.9.19) ITRATLZ &IkD
wy = —2 P(w;) P(w2) m'E5" (my — my) + P(w;) — P(wa) (5.9.32)

L0, % (9.22) HEBRS.

(EERRE 9.3]
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BEE S by =1, ...,c, p=1,...,n) 2EHLT5 cxn OFHIB %
WD =L < ERT D

bin bz ... bin b!

def bgl b22 A bgn b%
B = . . ) = . = (11, T2, ..., Tn) (S.9.33)

ber bea ... ben bt

BT, b; 1330 (943) TERSNTEY, 1) I F—2 oy ST DHEI~Y
FT, A (3.3) TRLIZE DI

Tp = (bip, bap, -, bep) (S.9.34)

THRENS. X (3.10), (9.44) ZHD L, 2 (9.42) 1

1 c
J(W1, W, We) = 5 > IXw; - by?
i=1

= %Z Z(ngp - bip)2

p=1i=1
1 n
= 52 (@) — 7l (5.9.35)
p=1
EEFL. NI —rx, BT T AW ICTET D725, TOHEEIRY ML, T

T, =t; = (0,...,0,1,0,...,0) (S.9.36)

T, & (S.9.35) D1, DRDYICt; TS L, & (S.9.35) 1%

1 c
J(W1, W2, .oy We) = 52 > 11¥(m,) — il (S.9.37)
i=1 LpEw;
1 n [«
=3 DSOS E () — til* - Ly € wi) (S.9.38)
p=1i=1

£72b, K (945) & BT 5. 7aks, X (8.9.37) D Yy o, 1F wi IFTET 5
RE— @, DBERGE LI MATH D 2 L &R



